

2. ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΣΟΚ ΜΕ ΤΟ ΕΚΑΣ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 29/06/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 29/06/2016

Σελίδα: 14



Σήμερα το σοκ με το ΕΚΑΣ!

Ξεκινά η εφαρμογή του σκληρού μέτρου της πλήρους κατάργησης ή της μείωσης έως και 25% για 100.000 χαμηλοσυνταξιούχους

Ρεπορτάζ
Βασίλης Αγγελόπουλος
vaggelopoulos@dimokratianews.gr

Αρχίζει και επίσημα από σήμερα, με την καταβολή των συντάξεων του ΙΚΑ, η εφαρμογή του σκληρού μέτρου της κατάργησης ή της μείωσης του ΕΚΑΣ σε περίπου 100.000 χαμηλοσυνταξιούχους που έχουν συντάξεις αποδοχές από 664 ευρώ έως 850 ευρώ τον μήνα. Οι περικοπές που προκαλούνται στις συντάξεις των δικαιούχων είναι της τάξης του 20%-25%, με αποτέλεσμα οι εν λόγω συνταξιούχοι να καταδικάζονται να ζήσουν στα όρια ή ακόμα και κάτω από το όριο της φτώχειας.

Η έναρξη του μέτρου οριοθετήθηκε για την 1η Ιουνίου, αλλά ουσιαστικά τίθεται σε εφαρμογή από τις συντάξεις Ιουλίου, ενώ έως το τέλος του έτους θα πρέπει να επιστραφούν τα αναδρομικά ποσά που ήδη χορηγήθηκαν. Εντός του 2016 ΕΚΑΣ θα συνεχίσει να καταβάλλεται σε όσους:

α) Έχουν συμπληρώσει το 65ο έτος της ηλικίας τους. Εξαιρούνται από το όριο ηλικίας όσοι έχουν πο-

σοστό αναπηρίας 80% και άνω, και τα τέκνα που λαμβάνουν σύνταξη λόγω θανάτου του γονέα τους.

β) Το συνολικό επίσης καθαρό εισόδημά τους από συντάξεις (κύριες και επικουρικές), μισθούς, ημερομίσθια και λοιπά επιδόματα δεν υπερβαίνει τα 7.972 ευρώ.

γ) Το συνολικό ετήσιο ατομικό φορολογητέο εισόδημά τους δεν υπερβαίνει τα 8.884 ευρώ.

δ) Το συνολικό επίσης οικογενειακό φορολογητέο εισόδημά τους δεν υπερβαίνει τα 11.000 ευρώ.

Τα εισοδηματικά όρια για την καταβολή του επιδόματος είναι τα εξής:

- ΕΚΑΣ 230 ευρώ τον μήνα για όσους έχουν ετήσιο εισόδημα από συντάξεις (κύριες και επικουρικές), μισθούς, ημερομίσθια και λοιπά επιδόματα ή βοηθήματα μέχρι 7.216 ευρώ.
- Για εισοδήματα από 7.216,01 ευρώ έως 7.518 ευρώ επισίως καταβάλλεται ΕΚΑΣ 172,5 ευρώ τον μήνα.
- Για εισοδήματα από 7.518,01 ευρώ έως 7.720 ευρώ επισίως καταβάλλεται ΕΚΑΣ 115 ευρώ τον μήνα.
- Για εισοδήματα από 7.720,01 ευρώ έως 7.972 ευρώ καταβάλλεται ΕΚΑΣ 57,5 ευρώ τον μήνα.



Συνταξιούχοι στην ουρά της τράπεζας

Την Παρασκευή θα ακολουθήσει και το μέρισμα!

ΜΕ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ δύο ημερών, δηλαδή την Παρασκευή 1η Ιουλίου αντί για σήμερα, θα λάβουν το δραστικά μειωμένο μέρισμα οι 257.755 δικαιούχοι του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων (ΜΠΠΥ).

Η διοίκηση του Ταμείου αποφάσισε, με τη σύμφωνη γνώμη του υπουργείου Εργασίας, να αλλάξει την ημερομηνία καταβολής του μερίσματος (ενδεχόμενο που είχε αναφέρει προχθές η «δημοκρατία»), προκειμένου να προλάβει να εισπράξει το σύνολο των εσόδων από τις ασφαλιστικές εισφορές που αποδίδουν οι εν ενεργεία δημόσιοι υπάλληλοι, και στη συνέχεια να καταβάλει τα περίπου 63.000.000 ευρώ τα οποία απαιτούνται για να πραγματοποιηθεί η συγκεκριμένη τριμηνιαία καταβολή.

Πέραν της καθυστέρησης, οι δικαιούχοι θα υποστούν για πρώτη φορά και τις νέες περικοπές που ανέδειξε η «δημοκρατία» το περασμένο Σάββατο και προχθές. Οι μειώσεις θα κυμανθούν στα επίπεδα του 59% κατά μέσο όρο, με το μέσο νέο μέρισμα να διαμορφώνεται σε 82,46 ευρώ, από 201,17 ευρώ ως τώρα. Οι περικοπές θα έχουν αναδρομική ισχύ από την 1/1/2016. Τα αχρεωστήτως καταβληθέντα ποσά θα παρακρατηθούν σε δύο ισόποσες δόσεις, αρχικά στην καταβολή του Σεπτεμβρίου και στη συνέχεια τον Δεκέμβριο.

3. ΟΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΟΣΑ

Μέσο: ΕΘΝΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 29/06/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 29/06/2016

Σελίδα: 28



ΤΑ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ επιδόματα του ΟΓΑ χορηγούνται στις οικογένειες που έχουν εξαρτώμενα τέκνα, με βάση εισοδηματικά κριτήρια

ΑΝΑΣΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΓΑ ΣΕ 400.000 ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ

Πότε θα πληρωθούν τα οικογενειακά επιδόματα

- Μετά τα μέσα Ιουλίου προγραμματίζεται η καταβολή του ενιαίου επιδόματος στήριξης τέκνων και του ειδικού επιδόματος σε τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες για το πρώτο δμνηνο του 2016. Ποιες προϋποθέσεις πρέπει να πληρούν οι αιτούντες

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΩΣΚΟΛΟΣ

- **Π**ρος τις 20 Ιουλίου προγραμματίζεται να πληρωθούν τα οικογενειακά επιδόματα από τον ΟΓΑ σε περίπου 400.000 δικαιούχους. Απαραίτητη προϋπόθεση για να καταβληθεί το ενιαίο επίδομα στήριξης τέκνων και το ειδικό επίδομα σε τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες είναι να έχει υποβληθεί στο taxisnet (www.gsis.gr) μέχρι και την Κυριακή 26 Ιουνίου το σχετικό έντυπο Α21 μαζί με τη φορολογική δήλωση. Όσοι έχουν τηρήσει αυτή την ημερομηνία θα εισπράξουν περί τις 20 Ιουλίου το επίδομα για το πρώτο δμνηνο του 2016, με συμπληρωμένη την προκαταβολή που δόθηκε τον Απρίλιο. Όσοι δεν έχουν υποβάλει το Α21 μέχρι 16 Ιουνίου θα πληρωθούν στην επόμενη δόση, δηλαδή τον Σεπτέμβριο για το πρώτο 9μνηνο του 2016 με εκκαθάριση της προκαταβολής του Απριλίου.

- Τα νέα οικογενειακά επιδόματα χορηγούνται στις οικογένειες που έχουν εξαρτώμενα τέκνα, με βάση εισοδηματικά κριτήρια. Εξαρτώμενα τέκνα θεωρούνται:

- Αγαπητά παιδιά που προέρχονται από

γάμο, φυσικά, θετά ή αναγνωρισθέντα που δεν υπερβαίνουν το 18ο έτος της ηλικίας τους ή το 19ο έτος, εφόσον φοιτούν στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση (ΕΠΙΑΣ, ΕΠΙΑΑ, ΚΕΤΕΚ).

- Παιδιά που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, εφόσον φοιτούν σε ΑΕΙ ή ΤΕΙ ή κολλέγια καθώς και σε Ι.Ε.Κ., δημόσια ή ιδιωτικά. Τα επιδόματα καταβάλλονται μόνο κατά τον χρόνο φοίτησης και σε καμία περίπτωση πέρα από τη συμπλήρωση του 24ου έτους της ηλικίας.

- Παιδιά με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω, μέχρι τη συμπλήρωση του 24ου έτους της ηλικίας.

«Ισοδύναμο εισόδημα»

Το ενιαίο επίδομα στήριξης τέκνων είναι 40 ευρώ τον μήνα για κάθε παιδί, για όσους έχουν «ισοδύναμο εισόδημα» (ετήσιο οικογενειακό εισόδημα προσαρμοσμένο στο άθροισμα των μελών της οικογένειας) μέχρι 6.000 ευρώ. Αντίστοιχα είναι 26,66 ευρώ τον μήνα ανά παιδί για οικογένειες με «ισοδύναμο εισόδημα» 6.000-12.000 ευρώ και 13,33 ευρώ τον μήνα/παιδί για οικογένειες με 12.000-18.000 ευρώ.

Το ειδικό επίδομα τρίτεκνων και πολύτεκνων κυμαίνεται από 1.500-3.500 ευρώ επίσης ανάλογα τα εξαρτώμενα παιδιά και το συνολικό ετήσιο εισόδημα.

Όσοι απούντες θέλουν να ενημερωθούν για την πορεία του Α21 και την εγκρίση ή απόρριψη του αιτήματος χορήγησης των επιδομάτων μπορούν να εισέλθουν στην εφαρμογή taxisnet (gsis.gr) και να ελέγξουν εάν θα πάρουν τα επιδόματα έως το τέλος του Ιουλίου ή θα πρέπει να προβούν σε περαιτέρω ενέργειες. Σύμφωνα και με εγκύκλιο του ΟΓΑ, ο έλεγχος των αιτήσεων από τον Οργανισμό δύναται να είναι δειγματοληπτικός και να διενεργείται προληπτικά ή κατασταλτικά.

Ο απών οφείλει, μόνο εφόσον κληθεί, να αποστείλει στον ΟΓΑ μέσω των ανταποκρίτων ή των υπαλλήλων του δήμου τα απαραίτητα δικαιολογητικά (που έχει συμπληρώσει και στο έντυπο Α21) εντός 15 εργάσιμων ημερών.

Ο ΟΓΑ διενεργεί εκτεταμένους ηλεκτρονικούς ελέγχους - διασταύρωσης στοιχείων και σε περίπτωση που προκύψουν αχρεωστήτως καταβληθέντα ποσά αυτά συμπληρώνονται με τυχόν κορηγόμενα ποσά ή αναζητούνται σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

Για παράδειγμα, όσοι έχουν εισπράξει την προκαταβολή του Α τριμήνου για το 2016 και δεν υποβάλουν μέχρι 15/1/2017 έντυπο Α21 ή υποβάλουν αλλά δεν πληρούν πια τα εισοδηματικά κριτήρια οφείλουν να επιστρέψουν την προκαταβολή στον ΟΓΑ.

4. ΑΔΕΙΑ ΣΤΑ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΤΖΑΜΙΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΔΙΝΕΙ Ο...

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .29/06/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .29/06/2016

Σελίδα: 23



ΑΔΕΙΑ ΣΤΑ ΕΚΑΤΟΝΤΑΔΕΣ ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΤΖΑΜΙΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ ΔΙΝΕΙ Ο ΦΙΛΗΣ...

Ο Συριζαίος "κουλτουριάρης" υπουργός Φίλης αρνείται να συναντήσει τους Έλληνες, π.χ. τους πολύτεκνους, όμως δέχεται αμέσως και χωρίς χρονοτριβή τους εκπρόσωπους μουσουλμανικών κοινοτήτων! Όπως πρόσφατα, όπου τους δέχτηκε και συζητήθηκαν θέματα θρησκευτικού και γενικότερα κοινωνικού χαρακτήρα. Στο τέλος της συνάντησης ο Φίλης ανέφερε τα εξής αντεθνικά: "Οι μουσουλμάνοι από πολλές χώρες που ζουν με τις οικογένειές τους στη χώρα μας και προσφέρουν στην ελληνική οικονομία έχουν δικαιώματα και υποχρεώσεις, όπως προβλέπουν οι νόμοι, το Σύνταγμα και οι διεθνείς συμβάσεις. Η Ελλάδα είναι μια δημοκρατική χώρα και αναγνωρίζει σε όλους όσους ζουν στην επικράτειά της το δικαίωμα να πιστεύουν σε όποια θρησκεία θέλουν και να ασκούν τα θρησκευτικά τους κα-

θήκοντα ειρηνικά. Με αφορμή τη γιορτή του Ραμαζανιού δίνουμε δημόσιους χώρους για να προσεύχονται οι μουσουλμάνοι"...

Ο Φίλης στην δήλωσή του δεν εννοεί μονάχα το σύνηθες αίσχος που έκαναν και οι Σαμαροβενιζέλοι, να γεμίζουν δηλαδή τις πλατείες των Ελλήνων με ισλαμιστές λαθρομετανάστες. Αναφέρεται επίσης στην απόδοση αδειάς (!) στα εκατοντάδες παράνομα τζαμιά που έχουν στήσει οι λαθρομετανάστες και τα οποία σε πολλές περιπτώσεις έχουν λειτουργήσει αποδεδειγμένα ως κέντρα συγκέντρωσης τζιχαντιστών!

Όπως διευκρίνισε, αυτό "μπορεί να συμβεί με την τήρηση των προβλεπομένων από τον νόμο προϋποθέσεων" ενώ επανέλαβε και τις δηλώσεις που έκανε πρόσφατα ο Τσίπρας από το Στρασβούργο για δημιουργία τζαμιού στην Αθήνα και μουσουλμανικού νεκροταφείου.

Όχι μόνο ένα, λοιπόν, αλλά εκατο-

ντάδες τζαμιά σε ολόκληρη την Ελλάδα και ένα τέμενος τεράστιο, του οποίου οι μιναρέδες θα είναι οι "ξιφολόγχες" του Ισλάμ, για να θυμηθούμε και την περιβόητη, παλαιότερη δήλωση του Ερντογάν, θα χτίσουν οι Συριζαίοι, συνεχίζοντας την πολιτική των Νεοδημοκρατών, οι οποίοι ήταν αυτοί που έδωσαν τις σχετικές υποσχέσεις στον "σουλτάνο"!...





ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΧΑΝΟΥΝ ΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ 145.000 ΧΑΜΗΛΟΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ • ΑΠΩΛΕΙΕΣ 30 ΕΩΣ 230 € ΤΟ ΜΗΝΑ

ΕΚΑΣ τέλος για το 40% αντί 20% των δικαιούχων

Σοκ και δέος προκαλούν τα τελικά στοιχεία για το ΕΚΑΣ, καθώς από σήμερα και για πάντα το Επίδομα Κοινωνικής Αλληλεγγύης Συνταξιούχων αποτελεί παρελθόν και καταργείται για 145.000 χαμηλοσυνταξιούχους, αριθμός που υπερβαίνει ακόμη και το στόχο που είχε προβλεφθεί στο Μνημόνιο από τους δανειστής!

Το 3ο Μνημόνιο προέβλεπε ότι για το 2016 το ΕΚΑΣ θα κοβόταν από το 20% των λιγότερο φτωχών συνταξιούχων. Τα κριτήρια όμως που θέσπισε το υπουργείο Εργασίας με τη σύμφωνη γνώμη της τρόικας και ψήφισαν με τον ασφαλιστικό νόμο 4387 οι 153 βουλευτές των ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝ.ΕΛ. ήταν εξοντωτικά και είχαν αποτέλεσμα να καταργηθεί το ΕΚΑΣ από διπλάσιο αριθμό συνταξιούχων (40% αντί 20%).

Η εφαρμογή του μέτρου από την κυβέρνηση αποδεικνύεται στην πράξη σκληρότερη από την πρόβλεψη που είχαν κάνει οι δανειστές! Ο μεγαλύτερος κόφτης ήταν αυτός που μπήκε με το κριτήριο του οικογενειακού εισοδήματος, καθώς «κατάργησε» το ΕΚΑΣ από όσους είχαν επίσημο φορολογητέο εισόδημα πάνω από 11.000 ευρώ. Αυτό σημαίνει ότι ένα ζευγάρι με σύνταξη 460 ευρώ ο καθένας έπαιρναν ΕΚΑΣ που τώρα σταματούν να εισπράττουν.

Το... ψαλίδι

Σύμφωνα με επίσημα στοιχεία που αποκαλύπτει σήμερα ο Ελεύθερος Τύπος και προέρχονται από το αρχείο πληρωμών για τους δικαιούχους σύνταξης μηνός Ιουλίου, το ΕΚΑΣ θα λάβουν 231.279 χαμηλοσυνταξιούχοι που πληρούν τα νέα κριτήρια εισοδήματος, ενώ τον προηγούμενο μήνα το είχαν πάρει 376.230 συνταξιούχοι. Για 144.951 συνταξιούχους το βοήθημα παύει να καταβάλλεται άπασ διά παντός. Η απώλεια είναι από 30 ως 230 ευρώ το μήνα. Από τους 231.279 που θα συνεχίσουν να το λαμβάνουν, περίπου 20.000 θα πάρουν μικρότερο ποσό, δηλαδή αντί για 230 ευρώ που έπαιρναν μέχρι και τον προηγούμενο μήνα, θα λαμβάνουν 175 ευρώ ή 115 ευρώ ή 57,5 ευρώ.

Η νέα εκτίμηση του υπουργείου Εργασίας είναι ότι από την περικοπή αυτή εξοικονομούνται πάνω από 330 εκατ. ευρώ. Αρχικά είχαν υπολογιστεί ότι θα εξοικονομούσαν 220 εκατ. ευρώ.

Ανά Ταμείο

Οι περισσότεροι από τους συνταξιούχους που σταματούν να παίρνουν ΕΚΑΣ προέρχονται από το ΙΚΑ και ακολουθούν οι δικαιούχοι του ΟΑΕΕ. Το ΙΚΑ, σύμφωνα με επίσημα στοιχεία του Ιδρύματος που δημοσιεύει ο «Ε.Τ.», μέχρι και τον Ιούνιο κατέβαλλε το επίδομα σε 258.729 συνταξιούχους, εκ των οποίων

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΚΟΣ
kkatikos@e-typos.com

27.764 με σύνταξη αναπηρίας, 129.431 με σύνταξη γήρατος και 101.534 με σύνταξη θανάτου.

Σύμφωνα με εκτιμήσεις για τον Ιούλιο, οι δικαιούχοι θα είναι κατά 90.000 ως 100.000 λιγότεροι.

Στον ΟΑΕΕ οι δικαιούχοι ΕΚΑΣ ήταν 96.572 συνταξιούχοι. Για τον Ιούλιο θα είναι κατά 25.000 ως 30.000 λιγότεροι.

Το Δημόσιο κατέβαλλε ΕΚΑΣ σε περίπου 9.000 με 10.000 συνταξιούχους. Υπολογίζεται ότι θα μειωθούν στους 2.000 με 3.000 το πολύ.

Το ΝΑΤ κατέβαλλε ΕΚΑΣ σε 9.750 χαμηλοσυνταξιούχους. Εκτιμάται ότι θα μείνουν ίσως και λιγότεροι από 1.000 δικαιούχους.

Οι πρώτοι που πληρώνονται τη σύνταξη του Ιουλίου και θα διαπιστώσουν την κατάργηση του ΕΚΑΣ είναι οι συνταξιούχοι του ΙΚΑ, που πληρώνονται σήμερα από τις τράπεζες. Ακολουθούν ατύριο οι συνταξιούχοι του Δημοσίου, την Παρασκευή οι συνταξιούχοι του ΝΑΤ και τη Δευτέρα οι συνταξιούχοι του ΟΑΕΕ.

Ποιοι κόβονται

Οι συνταξιούχοι στους οποίους σταματά να καταβάλλεται το ΕΚΑΣ από τον Ιούλιο λόγω υπέρβασης των εισοδηματικών κριτηρίων είναι:

1 Όσοι λαμβάνουν σύνταξη και επιδόματα (πλην του ΕΚΑΣ) από 706,01 μέχρι 766,67 ευρώ. Έπαιρναν επίδομα 30 ευρώ το μήνα και από εδώ και στο εξής τίποτε.

2 Όσοι λαμβάνουν κύρια, επικουρική σύνταξη και άλλα επιδόματα από 684,19 ευρώ μέχρι 706,00 ευρώ. Έχαν ΕΚΑΣ 57,5 ευρώ το μήνα, το οποίο καταργείται.

3 Όσοι λαμβάνουν μηνιαίο ποσό από κύρια, επικουρική σύνταξη και άλλα επιδόματα από 664,01 ευρώ μέχρι 684,99 ευρώ. Έπαιρναν ΕΚΑΣ 115 και 172,5 ευρώ το μήνα, το οποίο επίσης σταματούν να εισπράττουν!

Οι συνταξιούχοι έχουν δικαίωμα ένστασης και επανεξέτασης των εισοδηματικών τους κριτηρίων.

Οι... τυχεροί

Δικαιούχοι είναι πλέον όσοι έχουν σύνταξεις κάτω από 664 ευρώ, οι οποίοι θα παίρνουν ΕΚΑΣ από 57,5 ως 230 ευρώ. Το υψηλότερο ποσό, δε, δηλαδή τα 230 ευρώ, θα συνεχίσουν να λαμβάνουν όσοι έχουν σύνταξη (κύρια, επικουρική, επιδόματα) μέχρι 601 ευρώ το μήνα. Όσοι έχουν σύνταξη από 601 ως τα 664 ευρώ θα παίρνουν είτε το ΕΚΑΣ των 172,5 ευρώ είτε τα 115 ευρώ είτε τα 57,5 ευρώ το μήνα. Το υπουργείο Εργασίας με έγγραφο του μάλιστα



ΠΟΙΟΙ ΧΑΝΟΥΝ ΤΟ ΕΚΑΣ

ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ	ΕΚΑΣ 2016	ΕΚΑΣ 2015	ΔΙΑΦΟΡΑ
Εως 601,33	230	230	0
601,34 - 626,51	172,5	230	-57,5
626,51 - 643,33	115	230	-115
643,34 - 664,33	57,5	172,5	-115
664,34 - 668,18	0	172,5	-172,5
668,19 - 684,99	0	115	-115
685 - 706	0	57,5	-57,5
706 - 766	0	30	-30

* Για το 2016 λαμβάνονται υπόψη τα εισοδήματα που αποκτήθηκαν το 2014 και δηλώθηκαν το 2015

ΙΚΑ: Η ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΕΚΑΣ ΑΝΑ ΠΟΣΟ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΤΟΥ 2016 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ

ΠΟΣΟ ΕΚΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ	ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ	ΓΗΡΑΤΟΣ	ΘΑΝΑΤΟΥ
20,00	197	1.907	0	2.104
30,00	1.126	15.075	3.558	19.759
38,33	102	959	0	1.061
57,50	1.056	8.760	1.432	11.248
76,67	112	833	57	1.002
115,00	1.013	7.077	1.831	9.921
153,33	9.210	25.952	0	35.162
172,50	1.443	11.637	2.164	15.244
230,00	13.501	57.221	92.462	163.184
Άλλο ποσό	4	10	30	44
Σύνολο	27.764	129.431	101.534	258.729

Με το ασφαλιστικό Κατρούγκαλου έκοψαν τελικά τους διπλάσιους απ' όσους προέβλεπε το Μνημόνιο Τσίπρα

προς τα Ταμεία ζητά να κρατηθεί από τις συντάξεις και σε 6 δόσεις το ΕΚΑΣ που πήραν οι συνταξιούχοι μέχρι και τον προηγούμενο μήνα. Αυτό σημαίνει ότι όσοι πήραν 230 ευρώ θα έχουν μηνιαία παρακράτηση 38,3 ευρώ από τη σύνταξη. Όσοι πήραν 172,5 ευρώ θα το επιστρέψουν με «μείωση» σύνταξης κατά 28,75 ευρώ για έξι μήνες. Όσοι πήραν 115 ευρώ θα έχουν παρακράτηση 19 ευρώ από τη σύνταξη ενώ όσοι πήραν 57,5 ευρώ τον Ιούνιο και δεν είναι δικαιούχοι από τον Ιούλιο θα τα γυρίσουν μάλλον σε τρεις μήνες. Όσοι έπαιρναν 30 ευρώ θα τα επιστρέψουν σε έναν ή δύο μήνες. ■



ΠΩΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΕΤΑΙ Η ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΣΗ ΦΟΡΟΥ

Αφορολόγητο τέκνων και για τους δύο γονείς

Μισθωτοί, συνταξιούχοι και αγρότες δικαιούνται έκπτωση φόρου λόγω προστατευόμενων παιδιών. Αυτόν τον μήνα θα έχουμε αλλαγές στις καθαρές αποδοχές λόγω της νέας κλίμακας φορολογίας εισοδήματος

ΤΗΣ ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΡΓΑΝΑ

Και οι δύο σύζυγοι δικαιούνται την έκπτωση φόρου λόγω προστατευόμενων παιδιών που οδηγεί σε έμμεσο αφορολόγητο, εφόσον είναι μισθωτοί, συνταξιούχοι ή αγρότες.

Αυτό ορίζεται με εγκύκλιο του γενικού γραμματέα Δημοσίων Εσόδων Γ. Πιτσιλή, με την οποία διευκρινίζεται ακόμη ότι στην περίπτωση διαζευγμένων συζύγων τις μειώσεις φόρου λόγω τέκνων δικαιούται ο ένας εκ των δύο συζύγων, που έχει την επιμέλεια των τέκνων και εφόσον αυτός είναι μισθωτός ή συνταξιούχος. Την έκπτωση φόρου δεν δικαιούνται οι φορολογούμενοι που αποκτούν εισοδήματα από επιχειρηματική δραστηριότητα, εκτός του εισοδήματος από ατομική αγροτική επιχειρηματική δραστηριότητα. Στις περιπτώσεις φορολογουμένων με εισοδήματα και από επιχειρηματική δραστηριότητα και από μισθωτή εργασία και συντάξεις, οι μειώσεις του φόρου θα εφαρμόζονται μόνο στον φόρο που αντιστοιχεί στο εισόδημα που προέρχεται από μισθωτή εργασία και συντάξεις.

Εν τω μεταξύ, από αυτόν τον μήνα περίπου 5 εκατομμύρια μισθωτοί και συνταξιούχοι θα δουν μειώσεις αλλά και αυξήσεις στις καθαρές αποδοχές τους, καθώς η μηνιαία παρακράτηση φόρου υπολογίζεται με βάση τη νέα κλίμακα φορολογίας εισοδήματος και την εισφορά αλληλεγγύης.

Η μείωση του έμμεσου αφορολόγητου ορίου, σε συνδυασμό με τις αλλαγές στην ειδική εισφορά αλληλεγγύης, φέρνει αύξηση της μηνιαίας παρακράτησης και συνεπώς μικρότερες αποδοχές για χαμηλά και μικρομεσαία εισοδήματα, ενώ αντίθετα κερδισμένα θα είναι τα εισοδήματα από 27.000 έως 41.000 ευρώ τον χρόνο.

Ειδικότερα:

■ Οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα χωρίς παιδιά ή με 1 ή 2 προστατευόμενα παιδιά με μηνιαίες αποδοχές πάνω από 617 ευρώ και μέχρι 1.900-2.000 ευρώ θα «κάνουν» έως και 19,5 ευρώ τον μήνα.

■ Ιδιωτικοί υπάλληλοι χωρίς παιδιά ή με 1-2 παιδιά με μηνιαίες αποδοχές πάνω



Η ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΕΜΜΕΣΟΥ αφορολόγητου ορίου, σε συνδυασμό με τις αλλαγές στην ειδική εισφορά αλληλεγγύης, φέρνει αύξηση της μηνιαίας παρακράτησης και συνεπώς μικρότερες αποδοχές για χαμηλά και μικρομεσαία εισοδήματα, ενώ αντίθετα κερδισμένα θα είναι τα εισοδήματα από 27.000 έως 41.000 ευρώ τον χρόνο

από 2.000 και μέχρι 3.000 ευρώ θα δουν τις κρατήσεις φόρου εισοδήματος και ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης να μειώνονται και τις καθαρές αποδοχές τους να αυξάνονται έως και 29,35 ευρώ.

■ Οι εργαζόμενοι στον ιδιωτικό τομέα χωρίς παιδιά ή με 1-2 παιδιά και με μηνιαίες αποδοχές πάνω από 3.000 και μέχρι περίπου 3.600 ευρώ θα υποστούν μειώσεις έως και 48,71 ευρώ στον μισθό τους. Οι εργαζόμενοι στον δημόσιο τομέα και οι συνταξιούχοι χωρίς παιδιά ή με 1-2 παιδιά και με μηνιαίες αποδοχές πάνω από 720 και μέχρι 2.250 ευρώ θα δουν τις μηνιαίες αποδοχές τους να μειώνονται έως και 22,75 ευρώ.

■ Ιδιωτικοί υπάλληλοι με 3 ή περισσότερα παιδιά και αποδοχές μέχρι 850 ευρώ και δημόσιοι υπάλληλοι και συνταξιούχοι με μηνιαίες αποδοχές έως 1.000 ευρώ δεν

θα έχουν καμία μεταβολή στα καθαρά ποσά αποδοχών τους.

Για όσους υπάρχει επιπλέον παρακράτηση φόρου για το διάστημα Ιανουαρίου - Μαΐου, αυτή θα πληρωθεί με την εκκαθάριση των φορολογικών δηλώσεων που θα υποβληθούν το 2017. Αντίστοιχα, όσοι έχουν όφελος θα το δουν με την εκκαθάριση της δήλωσης για το φορολογικό έτος 2016.

Τέλος, αλλάζει και ο τρόπος υπολογισμού της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης για τα εισοδήματα του 2016. Στις περιπτώσεις που το τεκμαρτό εισόδημα φορολογούμενου είναι μεγαλύτερο από το πραγματικό, αλλά προέβη σε ανάλογη κεφαλαίου για να καλύψει τη διαφορά τεκμηρίου, η ειδική εισφορά θα υπολογίζεται βάσει του τελικού ποσού με το οποίο πράγμα αυτός φορολογήθηκε.



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

28.06.2016

#344

ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΤΑ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΑΙ Ο ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ

9 πακέτα για **81.403** θέσεις από τον Ιούλιο έως το τέλος του 2016



Εννέα καινούργια προγράμματα απασχόλησης και κατάρτισης για 81.403 ανέργους ηλικίας από 18 ετών και άνω, θα τρέξουν από τον Ιούλιο μέχρι το τέλος του 2016.

Τα νέα προγράμματα σχεδιάστηκαν από την αναπληρώτρια υπουργό Εργασίας Ρ. Αντωνοπούλου και θα αρχίσουν να υλοποιούνται σταδιακά από τον Ιούλιο. Ο σχεδιασμός περιλαμβάνει προγράμματα νέων θέσεων εργασίας - εγγυημένης απασχόλησης στον ιδιωτικό τομέα που απευθύνονται συνολικά σε 49.575 ανέργους και προγράμματα κοινωνικού χαρακτήρα που απευθύνονται σε 31.828 ανέργους οι οποίοι θα απασχοληθούν σε δήμους και προσφυγικές δομές κατά τη δεύτερη φάση των προσλήψεων που θα γίνουν τους επόμενους μήνες.

σελ. 3

Πρόγραμμα	Ωφελοούμενοι
Εγγυημένη απασχόληση	3.000
Κατάρτιση και πιστοποίηση	23.000
Δημιουργία νέων θέσεων στον ιδιωτικό τομέα	10.000
Υποστήριξη απασχόλησης σε Κοιν.Σ.Επ.	1.575
Απασχόληση ΑΜΕΑ σε Κοιν.Σ.Επ.	1.000
Νεανική επιχειρηματικότητα	11.000
Κοινωνικής εργασίας σε 34 δήμους	6.328
Κοινωνικής εργασίας σε όλους τους δήμους	23.000
Κοινωνικής εργασίας σε προσφυγικά κέντρα	2.500

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 8ΜΗΝΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

Αιτήσεις έως 4/7 για 2.500 προσλήψεις στα κέντρα φιλοξενίας προσφύγων

Και 865 εποχικοί σε παιδικούς σταθμούς 46 δήμων

σελ. 4-5

ΚΑΡΙΕΡΑ

Πρακτική άσκηση για νέους από γνωστές εταιρίες

σελ. 7



Της Σοφίας Εμμανουλίδου
semmanoilidou@e-typos.com

EDITORIAL

Θερμό καλοκαίρι προσλήψεων

Μπαράζ προσλήψεων αναμένεται αυτό το καλοκαίρι έπειτα από μια μεγάλη περίοδο αναμονής. Σύμφωνα με πληροφορίες που παρουσιάζει σήμερα η «Αγορά Εργασίας», από τον Ιούλιο ξεμπλοκάρουν τα πρώτα προγράμματα απασχόλησης για 81.403 νέες θέσεις εργασίας μέσω εννέα προγραμμάτων. Ανάμεσα σε αυτά είναι και τα προγράμματα της κοινωφελούς εργασίας. Το πρώτο πακέτο περιλαμβάνει θέσεις στα κέντρα φιλοξενίας προσφύγων και θα απασχοληθούν 2.500 άνεργοι για οκτώ μήνες. Συνολικά μέσω των προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας θα απασχοληθούν 31.828 άνεργοι σε δήμους, περιφέρειες και hotspots. Παράλληλα, μέσα στο επόμενο διάστημα θα γίνουν πάνω από 1.000 εποχικές προσλήψεις σε παιδικούς σταθμούς, δώματα και παιδικές κατασκηνώσεις. Το υπουργείο Εσωτερικών έχει εγκρίνει την πρόκληση του παραπάνω προσωπικού, που θα υπογράψει οκτάμηνες, εντεκάμηνες και ετήσιες συμβάσεις εργασίας. Τέλος, μέσα στο καλοκαίρι αναμένεται να προκηρυχθούν 780 μόνιμες θέσεις από το υπουργείο Δικαιοσύνης. Οι ειδικότητες που ζητούνται αφορούν σε δικαστικούς επιμελητές, γραμματείς, πραγματογνώμονες, αλλά και επιστήμονες Πληροφορικής.

ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 4 ΙΟΥΛΙΟΥ

243 μηχανικοί, οδηγοί και εργάτες στο Δήμο Αθηναίων

Ο Δήμος Αθηναίων ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, για απασχόληση διάρκειας 8 μηνών, συνολικού αριθμού 243 ατόμων, εκ των οποίων 32 ειδικότητας ΔΕ Οδηγών Απορριμματοφόρων (με κάρτα ψηφιακού ταχογράφου), 10 ΔΕ Μηχανοτεχνικών Αυτοκινήτων, 2 ΔΕ Ηλεκτροτεχνικών Αυτοκινήτων, 2 ΔΕ Ηλεκτρο-

συγκολλητών, 1 ΔΕ Ταπετοέρηδων, 1 ΔΕ Εργαλειομηχανών Τόρνου και 195 ΥΕ Εργατών Καθαριότητας.

Αιτήσεις

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στα τηλέφωνα: 2105277450, 21054277452, 2105277480, 2105277482 και 2105277484, ενώ μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους ταχυδρομ-

κά, στα γραφεία της υπηρεσίας, στη διεύθυνση: Δήμος Αθηναίων, Λισίων 22, Τ.Κ. 10438, Αθήνα, Γραφείο Πρωτοκόλλου - 2^{ος} όροφος, έως και τις 4 Ιουλίου. Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων.



11 εργάτες στο Δήμο Κρωπίας

Ο Δήμος Κρωπίας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, για απασχόληση διάρκειας 3 μηνών, συνολικού αριθμού 11 ατόμων και ειδικότητας ΥΕ Εργατών Πυρασφάλειας-Πυροπροστασίας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στα τηλέφωνα: 2106026272 (εσωτ. 163 ή 181), ενώ μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους ταχυδρομικά, στα γραφεία της υπηρεσίας, στο Δημαρχείο Κρωπίας, στη διεύθυνση: Βασ. Κων/νου 47, Τ.Κ. 19400, Νομός Αττικής, υπόψη Γραφείου Προσωπικού και αρμόδιων υπαλλήλων κ. Μαρκιανών Καρόλου και κ. Καζαντζή Μαρίας, έως και την 1^η Ιουλίου.



20 εποχικοί στο υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης

Το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για τα Τμήματα των Διευθύνσεων Κτηνιατρικών Κέντρων Αθηνών και Θεσσαλονίκης, για την εφαρμογή του Προγράμματος Εκρίζωση της Βρουκέλλωσης (μελιταίοι πυρετός) 2016, ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, για απασχόληση διάρκειας 8 μηνών, συνολικού αριθμού 20 ατόμων, εκ των οποίων 3 ειδικότητες ΠΕ Κτηνιάτρων (Αγ. Παρασκευή Αττικής), 1 ΤΕ Τεχνολόγων Ζωικής Παραγωγής (Αγ. Παρασκευή Αττικής), 3 ΠΕ Κτηνιάτρων (Τρίπολη Αρκαδίας), 1 ΠΕ Κτηνιάτρων (Πάτρα Αχαΐας), 1 ΠΕ Κτηνιάτρων (Ηράκλειο Κρήτης), 1 ΤΕ Τεχνολόγων Ζωικής Παραγωγής (Ηράκλειο Κρήτης), 1 ΠΕ Κτηνιάτρων

(Θεσσαλονίκη), 3 ΠΕ Κτηνιάτρων (Λάρισα), 1 ΤΕ Τεχνολόγων Ζωικής Παραγωγής (Λάρισα), 2 ΠΕ Κτηνιάτρων (Ιωάννινα), 1 ΤΕ Τεχνολόγων Ζωικής Παραγωγής (Ιωάννινα), 1 ΠΕ Κτηνιάτρων (Καβάλα) και 1 ΠΕ Κτηνιάτρων (Κομοτηνή). Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο τηλέφωνο 2102124435, ενώ μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους ταχυδρομικά, στα γραφεία της υπηρεσίας, στη διεύθυνση: Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων - Δ/νση Διοίκησης και Εποπτευόμενων Φορέων Τμήμα Διοίκησης Προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου - Αχαρνών 2 - 7ος όροφος, Γραφείο 706, Τ.Κ. 10176 - Αθήνα, απευθυντάς την υπόψη κ. Νέστορα Ψαριδί, έως και τις 4 Ιουλίου.

45 άτομα στο Δήμο Χερσονήσου

Ο Δήμος Χερσονήσου, για τη λειτουργία της Παιδικής Εξοχής Κοκκίνη Χάνι, ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, για απασχόληση διάρκειας 2 μηνών, συνολικού αριθμού 45 ατόμων, εκ των οποίων 1 ειδικότητας Συντονιστών, 3 Επιμελητών, 3 Ειδικών Συνεργατών Χειροτεχνίας, 2 Ειδικών Συνεργατών Ψυχαγωγών, 2 Γυμναστών, 14 Ομαδαρχών, 1 Ιατρώ, 1 Νοσοκόμω, 1 Διαχειριστών, 1 Βοηθών Διαχειριστή, 1 Αποθηκάρη, 1 Μαγειρώ, 1 Βοηθών Μαγειρώ, 1 Ειδικών Τεχνιτών, 9 Εργατών, 1 Προσωπικού Καθαριότητας, 1 Ναυαγοσωστών και 1 Φυλάκω. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στα τηλέφωνα 2813404663 και 2813404628, ενώ μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους ταχυδρομικά, στο Δήμο Χερσονήσου, στις Γούρνες (Πρώην Αμερικανική Βάση Γουρνών), έως και τις 30 Ιουνίου.

Σύντομες ειδήσεις

Αιτήσεις στις Σχολές Μαθητείας του ΟΑΕΔ

Ο ΟΑΕΔ ανακοινώνει ότι κατά το σχολικό έτος 2016-17 θα εισαχθούν στις Επαγγελματικές Σχολές Μαθητείας του 5.772 μαθητές και μαθήτριες, προκειμένου να εκπαιδευτούν σε 30 ειδικότητες, με ζήτηση στην αγορά εργασίας. Δικαίωμα υποβολής αίτησης έχουν όσοι είναι κάτοχοι τουλάχιστον ενδεικτικού Α' Τάξης Επαγγελματικών Λυκείων ή Τεχνικών Λυκείων και όσοι έχουν γεννηθεί τα έτη 1993-2000. Η επιλογή των μαθητών γίνεται με βάση το βαθμό τίτλου σπουδών και με κοινωνικά κριτήρια. Για περισσότερες πληροφορίες και για την υποβολή αιτήσεων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ: www.oaed.gr. Η προθεσμία δήλωσης συμμετοχών διαρκεί από τις 28 Ιουνίου έως και τις 31 Αυγούστου.

4 θέσεις στο Δήμο Τρικκαίων

Ο Δήμος Τρικκαίων ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, για απασχόληση διάρκειας από την υπογραφή της σύμβασης μέχρι τέλος του προγράμματος (31/12/2016), με δυνατότητα ανανέωσης σε περίπτωση συνέχισης του προγράμματος, συνολικού αριθμού 4 ατόμων, εκ των οποίων 2 ειδικότητες ΠΕ Οικονομολόγων, 1 ΥΕ Τροφοδοσίας/ Διανομής Προϊόντων/Τήρησης Στοιχείων Διανομής και 1 ΥΕ Φορτοεφορτωτών με άδεια οδήγησης Γ' Κατηγορίας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο τηλέφωνο: 2431351182.

5 γιατροί στο Νοσοκομείο Δράμας

Το Νοσοκομείο Δράμας ανακοινώνει ότι θα προσλάβει 5 ειδικευμένους ιατρούς κλάδου ΕΣΥ και ειδικότητας Παθολογίας, Ιατρικής Βιοπαθολογίας, Ακτινοδιαγνωστικής, Αιματολογίας και Νεφρολογίας. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ελληνική ιθαγένεια, πλιν

δων προέρχονται από κράτη-μέλη της Ε.Ε., άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος, τίτλο αντίστοιχης με τη θέση ιατρικής ειδικότητας και ηλικία που να μην υπερβαίνει το 50^ο έτος. Οι αιτήσεις υποβάλλονται στο Γενικό Νοσοκομείο Δράμας έως και τις 5 Ιουλίου.



ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΝ ΝΑ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΤΑΔΙΑΚΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

9 προγράμματα για 81.403 νέες θέσεις εργασίας έως το τέλος του 2016

Ενός καινούργια προγράμματα απασχόλησης και κατάρτισης για 81.403 νέους ηλικίας από 18 ετών και άνω, θα τρέξουν από τον Ιούλιο μέχρι το τέλος του 2016.

Εξί από αυτά θα περιλαμβάνουν εγγυημένη απασχόληση στον ιδιωτικό τομέα και τρία είναι προγράμματα κοινωφελούς εργασίας σε δήμους και σε δομές φιλοξενίας προσφύγων.

Τα νέα προγράμματα σχεδιάστηκαν από την αναπληρώτρια υπουργό Εργασίας Ρ. Αντωνοπούλου και θα αρχίσουν να υλοποιούνται σταδιακά από τον Ιούλιο.

Το νέο πακέτο των προγραμμάτων δημοσιεύει σήμερα το ένθετο «Αγορά Εργασίας».

Α Προγράμματα Νέων Θέσεων Εργασίας - Εγγυημένης Απασχόλησης στον Ιδιωτικό Τομέα. Απευθύνονται συνολικά σε 49.575 ανέργους και είναι τα εξής:

■ Πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας και ένταξης στην απασχόληση για 3.000 νέους 25-29 ετών, προϋπολογισμού 13,2 εκατομμυρίων ευρώ. Αναμένεται να ξεκινήσει τον Ιούλιο 2016.

■ Πρόγραμμα κατάρτισης, πιστοποίησης και εγγυημένης απασχόλησης ανέργων σε κλάδους αιχμής της ελληνικής οικονομίας για 23.000 ανέργους ηλικίας 29-64 ετών, προϋπολογισμού 112 εκατομμυρίων ευρώ. Αναμένεται να ξεκινήσει τον Ιούλιο 2016.

■ Προγράμματα δημιουργίας 10.000 νέων θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα για ανέργους και ειδικές ομάδες ανέργων, προϋπολογισμού 54 εκατομμυρίων ευρώ. Αναμένεται να ξεκινήσει τον Σεπτέμβριο 2016.

■ Πρόγραμμα υποστήριξη της απασχόλησης σε Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις για 1.575 ανέργους, προϋπολογισμού 11,5 εκατομμυρίων ευρώ. Αναμένεται να ξεκινήσει τον Σεπτέμβριο 2016.

■ Πρόγραμμα υποστήριξης της απασχόλησης ΑΜΕΑ σε Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις για 1.000 άτομα, προϋπολογισμού 2 εκατομμυρίων ευρώ. Αναμένεται να ξεκινήσει τον Σεπτέμβριο 2016.

■ Πρόγραμμα νεανικής επιχειρηματικότητας για ανέργους νέους 18 έως 29 ετών. Το έργο αφορά συνολικά σε 11.000 άτομα και έχει συνολικό προϋπολογισμό 43,4 εκατομμύρια ευρώ. Αναμένεται να ξεκινήσει τον Οκτώβριο 2016.

Β Προγράμματα Κοινωφελούς Εργασίας. Απευθύνονται σε 31.828 ανέργους οι οποίοι θα απασχοληθούν σε δήμους και προσφυγικές δομές κατά τη δεύτερη φάση των προσλήψεων που θα γίνουν τους επόμενους μήνες. Ο σχεδιασμός περιλαμβάνει:

■ Πρόγραμμα Επανάταξης 6.328 Μακροχρόνια Ανέργων στην Αγορά Εργασίας (Νέα Γενιά Κοινωφελούς Εργασίας σε 34 Δήμους θύλακες υψηλής ανεργίας). Αναμένεται να ξεκινήσει τον Ιούλιο 2016.

■ Πρόγραμμα Επανάταξης 23.000 Μακροχρόνια Ανέργων στην Αγορά Εργασίας (Νέα Γενιά Κοινωφελούς Εργασίας) στους υπόλοιπους δήμους της χώρας.

■ Πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας για την αντιμετώπιση του Προσφυγικού για 2.500 άτομα (Β' Φάση). Αναμένεται να ξεκινήσει τον Δεκέμβριο 2016.

Στο στάδιο της υλοποίησης βρίσκονται ακόμη τα εξής προγράμματα στα οποία υπάρχουν ανοικτές θέσεις για τους ενδιαφερόμενους ανέργους:

■ Πρόγραμμα δημιουργίας 15.000 νέων θέσεων εργασίας για ανέργους άνω των 50 ετών, διάρκειας 9 μηνών με δυνατότητα συνέχισης της απασχόλησης για άλλους 9 μήνες (αν το

[ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΚΟΣ
kkatikos@e-typos.com]

ζητήσει ο εργοδότης) και επιπρόσθετα 3 μήνες δέσμευση από την πλευρά των επιχειρήσεων να διατηρήσουν τους απασχολούμενους στις θέσεις τους μετά τη λήξη των 18 μηνών. Ο προϋπολογισμός του προγράμματος ανέρχεται σε 60 εκατ. ευρώ.

■ Πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας και ένταξης στην απασχόληση για νέους 18-24 ετών, συνολικού προϋπολογισμού 44 εκατομμυρίων ευρώ. Απευθύνεται σε 10.000 ανέργους.

■ Πρόγραμμα Κοινωφελούς Εργασίας για την αντιμετώπιση του Προσφυγικού (Α' Φάση) για 2.500 άτομα, προϋπολογισμού 15 εκατομμυρίων ευρώ. Η υποβολή αιτήσεων γίνεται ηλεκτρονικά στον ΟΑΕΔ (www.oaed.gr) μέχρι τις 12 το μεσημέρι της Δευτέρας 4 Ιουλίου.

■ Πρόγραμμα Επανάταξης 3.738 Μακροχρόνια Ανέργων στην Αγορά Εργασίας (Νέα Γενιά Κοινωφελούς Εργασίας σε 17 Δήμους-θύλακες υψηλής ανεργίας). Εκδίδεται τις επόμενες ημέρες η πρόσκληση.

Προγράμματα Κατάρτισης και Πρακτικής Άσκησης σε Επιχειρήσεις του Ιδιωτικού Τομέα

■ Ευκαιρίες κατάρτισης και πιστοποίησης για ανέργους 15.000 νέους 18-24



ετών σε ειδικότητες που αφορούν σε τομείς αιχμής της ελληνικής οικονομίας, προϋπολογισμού 40 εκατομμυρίων ευρώ (υλοποιείται).

■ Επιταγή εισόδου για 6.500 νέους έως 29 ετών σε ιδιωτικές επιχειρήσεις στον κλάδο του τουρισμού, για απόκτηση εργασιακής εμπειρίας, προϋπολογισμού 24 εκατομμυρίων ευρώ (υλοποιείται).

■ Προγράμματα μαθητείας για 4.000 νέους 15-24 ετών, προϋπολογισμού 16 εκατομμυρίων ευρώ (υλοποιείται).

Καινοτομία στην κοινωφελή εργασία

Για πρώτη φορά τα προγράμματα κοινωφελούς εργασίας δίνουν τη δυ-

νατότητα στον άνεργο να βελτιώσει το βιογραφικό του, προκειμένου να ενισχύσει τις δυνατότητες επανάταξής του στην αγορά εργασίας μετά το τέλος του προγράμματος. Σε αυτό το πλαίσιο, στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται, εφόσον το επιθυμεί ο άνεργος, κατάρτιση στην Τεχνολογία Πληροφοριών και Επικοινωνίας (ΤΠΕ) και σεμινάρια με θέμα «Κοινωνική Οικονομία και Κοινωνική Επιχειρηματικότητα», καθώς και συμβουλευτικές υπηρεσίες από τον ΟΑΕΔ.

Με τα προγράμματα που είναι ήδη σε ισχύ καθώς και με αυτά που μπαίνουν σε τροχιά υλοποίησης εκτιμάται ότι εντός του 2016 θα επωφεληθούν συνολικά 140.000 άνεργοι, εκ των οποίων οι 57.500 είναι νέοι.

ΤΑ 9 ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΤΡΕΞΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ ΩΣ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ 2016

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ ΑΝΕΡΓΟΙ	ΕΝΑΡΞΗ (*)	ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Νέων θέσεων εργασίας-Εγγυημένης απασχόλησης	3.000 (25-29 ετών)	Ιούλιος 2016	13,2 εκατ. €
Κατάρτισης, πιστοποίησης και εγγυημένης απασχόλησης	23.000 (29-64 ετών)	Ιούλιος 2016	112 εκατ. €
Δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον ιδιωτικό τομέα	10.000 (ειδικές ομάδες ανέργων)	Σεπτέμβριος 2016	54 εκατ. €
Υποστήριξη απασχόλησης σε Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις	1.575	Σεπτέμβριος 2016	11,5 εκατ. €
Απασχόληση ΑΜΕΑ σε Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις	1.000	Σεπτέμβριος 2016	2 εκατ. €
Νεανική επιχειρηματικότητα	11.000 (18-29 ετών)	Οκτώβριος 2016	43,4 εκατ. €
Κοινωφελής εργασία σε 34 δήμους	6.328	Ιούλιος 2016	
Κοινωφελής εργασία σε όλους τους δήμους	23.000	Σεπτέμβριος-Δεκέμβριος 2016	
Κοινωφελής εργασία (β' φάση) σε προσφυγικά κέντρα	2.500	Δεκέμβριος 2016	

Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα του υπουργείου.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΟΙΝΩΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Προθεσμία έως 4/7 για 2.500 θέσεις στα κέντρα φιλοξενίας προσφύγων

Συνεχίζονται ως τις 4 Ιουλίου οι αιτήσεις για τις 2.500 θέσεις κοινωφελούς εργασίας στα κέντρα φιλοξενίας και διαχείρισης προσφυγικών ροών. Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται με απλό τρόπο -αποκλειστικά μέσω του Διαδικτύου- στην ιστοσελίδα του ΟΑΕΔ (www.oaed.gr), χρησιμοποιώντας το σχετικό πεδίο υποβολής ηλεκτρονικής αίτησης.

Οσοι προληφθούν θα υπογράψουν οκτάμηνες συμβάσεις εργασίας. Οι περισσότερες θέσεις (748) κατανέμονται στα κέντρα φιλοξενίας της Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου, ενώ ακολουθούν η Αττική (575) και η Κεντρική Μακεδονία (536). Οι συμμετέχοντες στο πρόγραμμα θα εργαστούν σε 19 κέντρα φιλοξενίας και 5 hotspots σε συνολικά 8 περιφέρειες της χώρας.

Οι θέσεις που θα προκηρυχθούν θα περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, ειδικότερες διοικητικές και οικονομικού προσωπικού, ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών, νοσηλευτών, δασκάλων, νηπιαγωγών, βρεφονηπιοκόμων, ηλεκτρολόγων, υδραυλικών, βοηθητικού προσωπικού καθαριότητας, βοηθητικού φυλακτικού προσωπικού, οικοδόμων, οδηγών και γενικών καθυκόντων.

Μισθολόγος

Οι εργαζόμενοι στο πρόγραμμα, ηλικίας έως 25 ετών, θα λαμβάνουν μηνιαίως καθαρές αμοιβές 431,75 ευρώ (ακαθάριστες αποδοχές 638,75), ενώ όσοι είναι άνω των 25 ετών θα λαμβάνουν 495,25 ευρώ (ακαθάριστες αποδοχές 732,54). Για εργασίες στις οποίες από τη φύση τους απαιτείται νυκτερινή εργασία, οι αποδοχές θα ανέρχονται στα 539,75 ευρώ (ακαθάριστες αποδοχές 665,95) για τους



εργαζομένους μέχρι 25 ετών και στα 619 ευρώ (ακαθάριστες αποδοχές 763,73) για τους εργαζομένους άνω των 25 ετών, καθώς ειδικά για το συγκεκριμένο πρόγραμμα προβλέπεται η καταβολή νυκτερινής αμοιβής. Επιπλέον, οι εργαζόμενοι που θα αλλάξουν τόπο διαμονής, προκειμένου να συμμετέχουν στο πρόγραμμα, θα λαμβάνουν μηνιαίο επίδομα μετεγκατάστασης, ύψους 200 ευρώ.

Κριτήρια επιλογής

Δικαίωμα υποβολής ηλεκτρονικών αιτήσεων συμμετοχής στη διαδικασία κατάταξης του Πίνακα Κατάταξης Ανέργων για την προώθηση της απασχόλησης μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα έχουν μόνο οι

εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ που ανήκουν σε μία τουλάχιστον από τις παρακάτω κατηγορίες: εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη οικογενειών στις οποίες δεν εργάζονται κανείς και οι σύζυγοι αυτών είναι εγγεγραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, μέλη μονογονεϊκών οικογενειών, στις οποίες δεν εργάζεται κανείς, εγγεγραμμένοι μακροχρόνια άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ, άνεργοι πτυχιούχοι πανεπιστημιακού και τεχνολογικού τομέα, εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανέργων πτυχιούχων του ΟΑΕΔ, για την κάλυψη θέσεων με βάση τα τυπικά προσόντα τους, εγγε-

γραμμένοι άνεργοι στα μητρώα ανέργων του ΟΑΕΔ άνω των 29 ετών και εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανέργων ΑμεΑ του ΟΑΕΔ.

Οι άνεργοι, που θα υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στη διαδικασία κατάταξης του Πίνακα Κατάταξης Ανέργων για την απασχόληση μέσω προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα, στους Επιβλέποντες Φορείς του Παραρτήματος Ι, κατατάσσονται σε Προσωρινό Πίνακα Κατάταξης Ανέργων, με βάση ακόλουθα αντικειμενικά κριτήρια: χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας ωφελουμένου, με ανώτατο όριο τους 60 μήνες, χρονικό διάστημα συνεχόμενης εγγεγραμμένης ανεργίας του/ της συζύγου των ανέργων με ανώτα-

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ

Βοηθητικό προσωπικό φύλαξης	57
Βοηθητικών εργασιών καθαριότητας	554
Βρεφονηπιοκόμων	40
Γενικών καθυκόντων	896
Δασκάλων	60
Διοικητικού / διοικητικού-λογιστικού	274
Ηλεκτρολόγων	80
Κοινωνικών λειτουργών	109
Νηπιαγωγών	37
Νοσηλευτών	138
Οδηγών	76
Οικοδόμων	12
Πολιτικών μηχανικών	1
Τοπογράφων μηχανικών	1
Υδραυλικών	65
Ψυχολόγων	100

το όριο τους 60 μήνες, αναπηρία (του υποψηφίου ωφελουμένου) με ποσοστό 50% και άνω, ετήσιο εισόδημα, ατομικό ή οικογενειακό, ηλικία, αριθμός ανήλικων τέκνων και αριθμός εξαρτημένων τέκνων ΑμεΑ (ανήλικων ή / και ενήλικων) με ποσοστό αναπηρίας 67% και άνω. Οι άνεργοι έχουν δικαίωμα να υποβάλουν μία (1) ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής και να επιλέξουν μία (1) μόνο ειδικότητα τοποθέτησης από τις αναφερόμενες στη σχετική Λίστα του Παραρτήματος Ι και μέχρι τρεις (3) Επιβλέποντες Φορείς, ως πιστοποιημένοι χρήστες στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της διαδικτυακής πύλης του ΟΑΕΔ, εισάγοντας τους κωδικούς πρόσβασης σε αυτή (Όνομασία Χρήστη και Συνθηματικό).

19 θέσεις στις κατασκευαστικές Κέρκυρας

Ο Δήμος Κέρκυρας ανακοινώνει ότι θα προλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, για απασχόληση διάρκειας 2 μηνών, συνολικού αριθμού 19 ατόμων, εκ των οποίων 1 ειδικότητας Ιατρών (Παιδιατρικός ή Παθολόγος και ελλείπει αυτών των ειδικοτήτων, απόφοιτος Ιατρικής Σχολής με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος), 3 ΤΕ Νοσηλευτών (και ελλείπει αυτών ΔΕ), 2 ΠΕ Γυμναστών (Επιστήμη Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού), 1 ΠΕ Ναυαγοσωστών (και ελλείπει αυτών ΤΕ και ΔΕ), 2 ΠΕ Αισθητικής Αγωγής

(Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών), 2 ΔΕ Μαγειρών (και ελλείπει αυτών ΥΕ), 2 ΥΕ Βοηθών Μαγειρών, 3 ΥΕ Φυλάκων και 3 ΥΕ Εργατών Καθαριότητας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στα τηλέφωνα 2661362774 και 2661362775, ενώ μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους ταχυδρομικά, στο Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού της Δ/σης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου Κέρκυρας, στη διεύθυνση: Μαρσάλειο Μέγαρο (1ος όροφος), Λεωφόρος Αλεξάνδρας 6Α, έως και τις 30 Ιουνίου.

80 μόνιμοι σε ΚΕΘΕΑ, ΟΚΑΝΑ, 18 ΑΝΩ και ΨΝΘ

Υπεγράφη, από τον υπουργό Υγείας, Ανδρέα Ξανθό, η έγκριση για την έναρξη των διαδικασιών που αφορούν στην πλήρωση 80 θέσεων διάφορων κλάδων και ειδικοτήτων στο Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αττικής, στο Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ. Παπανικολάου»-Αποκεντρωμένη Οργανική Μονάδα Ψυχιατρείο Θεσσαλονίκης, στο Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ) και τον Οργανισμό Κατά των Ναρκωτικών (ΟΚΑΝΑ). Συγκεκριμένα, πρόκειται για 25 θέσεις στον ΟΚΑΝΑ, 35 θέσεις στο ΚΕΘΕΑ, 12 θέσεις στο ΨΝΑ-18 ΑΝΩ και 8 θέσεις στο ΨΝΘ. Η διαδικασία προσλήψεων θα υλοποιηθεί από τους ίδιους τους φορείς, με προσκλήσεις ενδιαφέροντος που θα δημοσιοποιηθούν το αμέσως επόμενο διάστημα. «Με την απόφαση αυτή εντείνεται η προσπάθεια να σπριχθούν οι αποδυναμωμένες, τα τελευταία χρόνια, δημόσιες δομές που δραστηριοποιούνται στην υποστήριξη και τη θεραπεία εξαρτημένων ατόμων στα μεγάλα αστικά κέντρα, αλλά και στην περιφέρεια, προκειμένου να βελτιωθούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες», αναφέρει ανακοίνωση του υπουργείου Υγείας.

20 καθαριστές στο Δήμο Ηγουμενίτσας

Ο Δήμος Ηγουμενίτσας ανακοινώνει ότι θα προλάβει προσωπικό με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, για απασχόληση διάρκειας μέχρι 5 ημερομίσθια κατ' άτομο το μήνα και το μήνα Ιούλιο, συνολικού αριθμού 20 ατόμων και ειδικότητες ΥΕ Εργατών Καθαριότητας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στα τηλέφωνα 2665361160 και 2665361162, ενώ μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους ταχυδρομικά, στο Γραφείο Προσωπικού του Δήμου Ηγουμενίτσας, στη διεύθυνση: Σουλίου 3, Τ.Κ. 46100, Ηγουμενίτσα, έως και τις 4 Ιουλίου.



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΝΤΟΣ ΙΟΥΛΙΟΥ

865 εποχικές προσλήψεις στους παιδικούς σταθμούς 46 δήμων

Στην πρόσληψη 865 εποχικών υπαλλήλων θα προχωρήσουν οι παιδικοί και βρεφονηπιακοί σταθμοί της χώρας προκειμένου να ενισχυθούν με προσωπικό διάφορων ειδικοτήτων. Το υπουργείο Εσωτερικών ενέκρινε τις παρακάτω θέσεις μέσω δύο αποφάσεων. Όσοι προσληφθούν θα υπογράψουν οκτάμηνη, εντεκάμηνη και ετήσιες συμβάσεις εργασίας. Αναλυτικά εγκρίθηκε η σύναψη τριάντα δύο (32) συμβάσεων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα έως οκτώ (8) μήνες ή έως εννέα (9) μήνες (για αναγνωρισμένες σχολές) ή έως έντεκα (11) μήνες (για παιδικούς σταθμούς) και εξακοσίων σαράντα (640) συμβάσεων μισθωσής έργου διάρκειας έως ένα (1) έτος, σε ΟΤΑ και ΝΠΔΔ για τη στελέκωση υπηρεσιών που παρέχουν έργο έναντι αντιτίμου.

σταθμούς) και εκατόν εξήντα επτά (167) συμβάσεων μισθωσής έργου διάρκειας έως ένα (1) έτος, σε ΝΠΔΔ για τη στελέκωση υπηρεσιών που παρέχουν έργο έναντι αντιτίμου. Παράλληλα με δεύτερη απόφαση εγκρίθηκε η σύναψη είκοσι έξι (26) συμβάσεων με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα έως οκτώ (8) μήνες ή έως εννέα (9) μήνες (για αναγνωρισμένες σχολές) ή έως έντεκα (11) μήνες (για παιδικούς σταθμούς) και εξακοσίων σαράντα (640) συμβάσεων μισθωσής έργου διάρκειας έως ένα (1) έτος, σε ΟΤΑ και ΝΠΔΔ για τη στελέκωση υπηρεσιών που παρέχουν έργο έναντι αντιτίμου.



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΔΗΜΟΣ	ΙΑΟΧ	ΣΜΕ	ΔΗΜΟΣ	ΙΑΟΧ	ΣΜΕ
Αμαρουσίου		114	Νέας Σμύρνης		17
Ηρακλείου	32		Παπάγου-Χολαργού		9
Καλλιθέας		3	Πεντέλης		7
Φιλαδέλφειας - Χαλκηδόνος		1	Περιστέρου		4
Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη Ρέντη		2	Πετρουπόλεως		33
Μαρκόπουλου Μεσογαίας		1	Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνος		4
Μεγαρέων		18	Χαϊδαρίου		17
Αργους Ορεστικού		1	Νίκαιας-Αγίου Ιωάννη Ρέντη		4
Φαιστού		15	Πειραιώς		40
Γορτυνίας		2	Μαραθώνος		2
Καλαμάτας		10	Μαρκόπουλου Μεσογαίας		3
Ρόδου		27	Παιανίας		11
Χίου		2	Ασπροπύργου	2	5
Αγίας Παρασκευής		66	Ελευσίνας		5
Αγίας Παρασκευής	1		Φυλής		4
Αγίου Δημητρίου		33	Βοΐου		1
Αγίων Αναργύρων - Καματερού		46	Χαλκιδέων		12
Γαλασίου		14	Λαρισίων		18
Γλυφάδας		17	Τεμπών		11
Ελληνικού-Αργυρούπολης		3	Τυρνάβου		4
Ζωγράφου		35	Βόλου		1
Ηλιουπόλεως		34	Ρεθύμνης		2
Καλλιθέας	23		Θεσσαλονίκης		42
Κηφισιάς		15	Ναυπλίων		2
Λυκόβρυσσης-Πεύκης		81	Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης		4
Νέας Ινίας		5			

39 διοικητικοί και διανομείς στα ΕΛΤΑ Αττικής και νησιών

Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία ανακοινώνουν την πρόσληψη προσωπικού, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικού αριθμού τριάντα εννέα (39) ατόμων [οκτώ (8) ΔΕ Εσωτερικής Εκμετάλλευσης και τριάντα ενός (31) ΔΕ Διανομίων, πλήρους απασχόλησης, χρονικής διάρκειας οκτώ (8) μηνών], για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών για τις Υπηρεσιακές Λειτουργίες των ΕΛΤΑ για τους Νομούς Αττικής, Κυκλάδων, Σάμου, Δωδεκανήσου, Λέσβου και Χίου. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό

ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.3 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: Ελληνικά Ταχυδρομεία Α.Ε. - Περιφ/κή Δ/νση Πειραιά & Αιγαίου, Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού, Τσαμαδού 23 και Φίλωνος 36, Τ.Κ. 185 10 - Πειραιάς (για την Ανακοίνωση ΣΟΧ32/2016), (τηλέφωνο: 210-4146141 και 210-4146106). Αιτήσεις έως 6/7.

12 θέσεις στο Δήμο Χανίων

Ο Δήμος Χανίων ανακοινώνει ότι θα προσλάβει προσωπικό για την κάλυψη αναγκών του Δημοτικού Γηροκομείου Χανίων, με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου ιδιωτικού δικαίου, για απασχόληση διάρκειας 8 μηνών, συνολικού αριθμού 12 ατόμων, εκ των οποίων 1 ΔΕ Διοικητικού, 5 ΔΕ Βοηθών Νοσοκόμων, 1 ΔΕ Τεχνικό Γενικό (Υδραυλικών), 2 ΥΕ Βοηθών Μαγειρών και 3 ΥΕ Εργατών Καθαρισμού Εσωτερικών Χώρων. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στο τηλέφωνο 2821023360, ενώ μπορούν να υποβάλουν την αίτησή τους ταχυδρομικά, στα γραφεία της υπηρεσίας, στη διεύθυνση: Δημοτικό Γηροκομείο Χανίων, Μελιδιονίου 27, Χανιά, Τ.Κ. 73100, απευθυνόντάς τη στη Διεύθυνση Προσωπικού, υπόψη κ. Παντζελιουδάκη Ειρήνης.



81 εργάτες, τεχνίτες και οδηγοί στη ΔΕΗ

Σε προσλήψεις εποχικού προσωπικού προχωρά η ΔΕΗ. Αναλυτικά θα προσληφθούν: 13 άτομα στη ΔΕΗ Αρκαδίας (αιτήσεις έως 4/7), 57 στη ΔΕΗ ΑΗΣ Αγίου Δημητρίου (αιτήσεις έως 4/7), 9 στη ΔΕΗ ΑΗΣ Λινοπεραμάτων (αιτήσεις έως 4/7), 1 Μηχανοτεχνίτης στη ΔΕΗ Πέλλας (αιτήσεις έως 4/7) και 1 Οδηγός στη ΔΕΗ Αττικής (αιτήσεις έως 4/7). Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν τις αιτήσεις με κωδικό εντύπου ΑΣΕΠ ΣΟΧ 3 και να τις αποστείλουν στις κατά τόπους διευθύνσεις των ΑΗΣ, στις περιοχές που προαναφέρθηκαν.





ΣΕ ΑΤΤΙΚΗ, ΑΧΑΪΑ, ΜΥΚΟΝΟ ΚΑΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Διευθυντές, πωλητές, μηχανικοί και τεχνικοί σε 10 γνωστές εταιρίες

Θέσεις εργασίας για διευθυντές, πωλητές, μηχανικούς και τεχνικούς προσφέρουν 10 γνωστές εταιρίες του ιδιωτικού τομέα σε Αττική, Αχαΐα, Μύκονο και Θεσσαλονίκη.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΗΝ TNT

Η TNT αναζητά συντονιστή εμπορευματικών μεταφορών στο Μαρκόπουλο Αττικής. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον 5 χρόνια εργασιακής εμπειρίας σε παρόμοια θέση, απολυτήριο Λυκείου, δεξιότητες πώλησης face to face, δυνατότητα επικοινωνίας, τόσο εσωτερικά όσο και εξωτερικά, ικανότητες χρήσης Η/Υ (Word, Excel) και άριστη γνώση Αγγλικών (προφορικά και γραπτά), ισχυρή γνώση/ευαισθητοποίηση των ταμείων της αγοράς, αποδεδειγμένο ιστορικό επίτευξης στόχων πωλήσεων (προσωπικό) και background στον κλάδο των διεθνών ταχυμεταφορών (air-road-θαλάσσιες μεταφορές). Για περισσότερες πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://tntforms.applymycv.gr/mainsite/careers.html>.

ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΦΕ ΣΤΗ ΝESTLÉ

Η NESTLÉ αναζητά έναν ειδικό στον καφέ, στο Μαρούσι Αττικής. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον 5 έτη εργασιακής εμπειρίας ως barista και γνώση δυνατού καφέ, καλή επικοινωνία, παρουσίαση των δεξιοτήτων, αυτοπαράκλιση, ομαδικότητα, ικανότητες ανάληψης πρωτοβουλιών και συνεργασίας, προσήλωση στο αποτέλεσμα, γνώσεις χρήσης Η/Υ (MS Office), άριστη γνώση Ελληνικών και Αγγλικών (προφορικά και γραπτά), δυνατότητα συχνών ταξιδιών και άδεια οδήγησης. Η κατοχή πιστοποίησης SCAE ή/και διακρίσεων σε barista πρωταθλήματα και οι σπουδές πάνω στον τουρισμό θα θεωρηθούν επιπλέον προσόντα. Για περαιτέρω πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <https://nestle.taleo.net/careersection/3/jobdetail.ftl?job=160002YR>.

ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΣΤΗ FORTHNET

Η Forthnet αναζητά εκπροσώπους πωλήσεων στην Αχαΐα. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο Τεχνικού Λυκείου, ΙΕΚ, ΤΕΙ, ΑΕΙ, πολύ



καλή γνώση Αγγλικών (γραπτά και προφορικά), άριστη γνώση χειρισμού Η/Υ, δυνατότητα εργασίας σε ωράριο καταστημάτων, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (οι άνδρες), πελατοκεντρική αντίληψη, άριστη ικανότητα επικοινωνίας, ευχάριστη προσωπικότητα και ομαδικό πνεύμα εργασίας. Για περισσότερες πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://forthnetforms.applymycv.gr/>.

ΠΩΛΗΤΕΣ ΣΤΗ FOLLIE FOLLIE

Η Follie Follie αναζητά πωλητές στη Μύκονο. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο Λυκείου, ελάχιστη προϋπηρεσία 2 ετών, απαραίτητα εμπειρία σε αντίστοιχη θέση στον κλάδο της ένδυσης στη Μύκονο, άριστη γνώση Αγγλικών (προφορικά και γραπτά), πολύ καλή γνώση χρήσης Η/Υ (MS Office), ευχέρεια στην επικοινωνία και τις διαπροσωπικές σχέσεις, θετικό χαρακτήρα με θέληση να προσφορά και γνώση, ομαδικό πνεύμα εργασίας, ικανότητα οργάνωσης και ευελιξίας, δυνατότητα προσαρμογής σε ένα δυναμικό και απαιτητικό περιβάλλον εργασίας, εστίαση στην επίτευξη στόχων, ηλικία από 20 έως 35 ετών και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (οι άνδρες). Η κατοχή πτυχίου ΑΕΙ ή ΤΕΙ και η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας θα θεωρηθούν επιπρόσθετα προσόντα. Για περαιτέρω πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://www.ffgroup.com/pages/jobOpeningDetails.aspx?jobID=26>.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΤΗ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗ

Η Βιοιατρική αναζητά υπεύθυνο διαγνωστικού κέντρου (Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας) στην Αθήνα. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ΑΕΙ-ΤΕΙ ή αντίστοιχο του εξωτερικού, τουλάχιστον 3 χρόνια προϋπηρεσίας σε αντίστοιχη θέση, διοικητικές και οργανωτικές ικανότητες, εμπειρία ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού, άριστες επικοινωνιακές ικανότητες και ομαδικό πνεύμα, δυνατότητα απασχόλησης σε σπαστό ωράριο πρωί - απόγευμα σε μόνιμη βάση, γνώσεις χρήσης Η/Υ και πολύ καλή γνώση Αγγλικών (προφορικά και γραπτά). Η κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου στη Διοίκηση Μονάδας Υγείας ή στον ευρύτερο χώρο της Υγείας θα θεωρηθεί επιπρόσθετο προσόν. Για περισσότερες πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <https://bioiatriki.gr/index.php/joblist> ή να επικοινωνήσουν μέσω e-mail στο hr@bioiatriki.gr.

ΤΕΧΝΙΚΟΙ Η/Υ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Το Πλαίσιο αναζητά τεχνικούς Η/Υ στη Θεσσαλονίκη. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν γνώσεις hardware και επίλυσης τεχνικών προβλημάτων, κέρφι και διάθεση για προσωπική ανάπτυξη και επαγγελματική εξέλιξη, εργασιακή εμπειρία έως 2 χρόνια, ηλικία έως

28 ετών, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (οι άνδρες) και να είναι απόφοιτοι ΙΕΚ. Για περαιτέρω πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://corporate.plaisio.gr/CorporateHumanResources.aspx?shose=JobDisplay&jobid=50003291>.

ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΣΤΗ METRO

Η METRO αναζητά μηχανικό λογισμικού στη Μεταμόρφωση Αττικής. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο Πληροφορικής ΑΕΙ ή ΤΕΙ, γνώσεις υλοποίησης εφαρμογών σε περιβάλλον MS Access, Microsoft .Net, WEB, εμπειρία σε Development, Analysis και Design εφαρμογών λογισμικού, πολύ καλή γνώση σχεσιακών βάσεων δεδομένων (Microsoft SQL Server, Sybase ή MySQL) και Visual Studio 2008 και 2010, πολύ καλή γνώση των Visual Basic, C#, .NET, ASP.NET, άριστη γνώση Ελληνικών και Αγγλικών (προφορικά και γραπτά), ευχέρεια στην επικοινωνία, ευελιξία, προσαρμοστικότητα, ομαδικό πνεύμα εργασίας και δυναμική προσωπικότητα με όρεξη για μάθηση και έρευνα σε νέες τεχνολογίες. Επιθυμητά προσόντα θεωρούνται η γνώση των Java, XML, Javascript, JQuery και η γνώση εμπορικής - οικονομικής διαχείρισης εταιριών. Για περισσότερες πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://www.metro.com.gr/Kariera/Theseis-ergasias.aspx>.

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΤΟΝ ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗ

Ο ΦΟΥΡΝΑΡΑΚΗΣ αναζητά τεχνικό πάγκου ηλεκτρικών εργαλείων και πλυστικών στον Ασπρόπυργο Αττικής. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ Ηλεκτρολογίας ή Ηλεκτρονικής, αποδεδειγμένη προϋπηρεσία σε επισκευές πάγκου, καλή γνώση χρήσης Η/Υ (MS Office Word, Excel, Internet), προϋπηρεσία 2 ετών σε ανάλογη θέση, ιδανικά σε μεγάλο και οργανωμένο συνεργείο, όρεξη για σκληρή δουλειά και ευχέρεια εργασίας σε απαιτητικό περιβάλλον, καλή γνώση Αγγλικών (προφορικά και γραπτά), ηλικία έως 40 ετών και χόμπι την ενασχόληση με τους υπολογιστές, την τεχνολογία και το DO IT YOURSELF. Η γνώση ηλεκτρικών εργαλείων (BOSCH - KARCHER κατά προτίμηση) και η προϋπηρεσία σε σύστημα ERP θα θεωρηθούν επιπλέον προσόντα. Για περαιτέρω πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://www.fournarakis.gr/el/jobs/>.

ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΣΤΗΝ PEPISCO

Η PEPISCO αναζητά υπάλληλο αρχειοθέτησης (Master Files Clerk). Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ΑΕΙ στην Πληροφορική ή στη Διοίκηση Επιχειρήσεων, άριστες γνώσεις Αγγλικών (προφορικά και γραπτά), δεξιότητες επικοινωνίας και επίλυσης προβλημάτων και προσαρμοστικότητα στη λεπτομέρεια. Για περισσότερες πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://www.pepsicojobs.com/el-GR>.

ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΣΤΑ JUMBO

Τα JUMBO αναζητούν διευθυντές καταστημάτων. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν προηγούμενη επαγγελματική εμπειρία σε θέση υπεύθυνου στο λιανικό εμπόριο. Απολυτήριο Λυκείου, γνώσεις χειρισμού Η/Υ, δυναμικότητα και ανεπτυγμένη ικανότητα επικοινωνίας και οργάνωσης, μεταφορικό μέσο, έντονο εμπνευστικό προανατολισμό, εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (οι άνδρες) και ομαδικό πνεύμα. Για περαιτέρω πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την ιστοσελίδα: <http://corporate.e-jumbo.gr/eykairies-karieras/theseis-ergasias/diefthytes-katastimaton-158161/>.



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 30 ΙΟΥΝΙΟΥ

Πρόγραμμα πρακτικής άσκησης για νέους από την Coca-Cola Τρία Εψιλον

Η Coca-Cola Τρία Εψιλον προσκαλεί νέους ταλα-τούχους αποφοίτους να αρχίσουν τη σταδιοδρομία τους στην εταιρία και να αναπτύξουν το ταλέντο τους στη χώρα μας, μέσα από το Graduate Trainee Program, που υλοποιεί. Όπως επισημειώνεται, νέοι και νέες που πρόσφατα ολοκλήρωσαν τις σπουδές τους, αλλά και με σύνηθες εργασιακή εμπειρία έως 2 έτη, καλούνται να συμμετάσχουν μέσα από την ιστοσελίδα www.coca-colahellenic.gr/graduatetrainee μέχρι τις 30 Ιουνίου.



Η διαδικασία επιλογής των συμμετεχόντων περιλαμβάνει στάδια αξιολογήσεων, τεστ δεξιοτήτων και δομημένες συνεντεύξεις, ενώ ολοκληρώνεται με τη συμμετοχή όσων προκριθούν σε ολόημερο Κέντρο Αξιολόγησης, όπου καλούνται να εργαστούν ατομικά και ομαδικά σε πραγματικές συνθήκες εργασίας. Όσοι επιλεγθούν, θα αποτελούν πλέον μέλη μιας μεγάλης και δυνατής ομά-

δας σε Ελλάδα και Κύπρο, ξεκινώντας μια διαδρομή πλούσια σε γνώση και επαγγελματική εμπειρία, αποκτώντας εξοικείωση με τη δραστηριότητα και τη συνολική λειτουργία μιας δυναμικής εταιρίας. Για τα επόμενα 2 χρόνια,

το ατομικό τους πλάνο ανάπτυξης θα συνδυάζει εκπαίδευση σε βασικούς τομείς, projects στο προσωπικό πεδίο ενδιαφέροντος και αξιολόγηση της απόδοσης, καθώς και τοποθέτηση σε θέση εργασίας.

Στόχος για τους Graduate Trainees είναι να εξελιχθούν σε υψηλόβαθμες θέσεις μέσα στην εταιρία, αλλά και όσοι θέλουν, να συνεχίσουν την καριέρα τους σε εξωτερικό, στις χώρες του Ομίλου Coca-Cola HBC, όπως

ήδη το έχουν επιτύχει περισσότεροι από 150 συμμετέχοντες.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο πανεπιστημίου Δημοσίας Διοίκησης, Οικονομικών, Μάρκετινγκ, Λογιστικής, Μηχανολόγου Μηχανικού, Ηλεκτρολόγου Μηχανικού, Χημικού Μηχανικού ή σε άλλα συναφή αντικείμενα, άριστη γνώση της ελληνικής και της αγγλικής γλώσσας (προφορικά και γραπτά), άριστες δεξιότητες χρήσης Η/Υ (Windows, MS Office), εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (οι άνδρες) και δυνατότητα εργασίας σε Ελλάδα και σε Κύπρο. Προηγούμενη εργασιακή εμπειρία, σε περίπτωση που υπάρχει, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τα 2 έτη, ενώ η κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών θα συνεκτιμηθεί. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτησή τους μέσω e-mail στο graduatetrainee@cshellenic.com, μέχρι και τις 30 Ιουνίου, επισυνάπτοντας το βιογραφικό τους και μια παράγραφο μέχρι 150 λέξεις ή ένα δίλεπτο βίντεο.

Αιτήσεις έως 30/6 για 100 θέσεις στο Διεθνές Αερολιμένα Αθηνών

Προυπηρεσία έξι μηνών με έμμεση πρακτική άσκηση θα λάβουν 100 υποψήφιοι νέοι από 19 έως 29 ετών. Ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών, επιθυμώντας να συμβάλει ουσιαστικά στην απασχόληση και την καταπολέμηση της ανεργίας, προσφέρει εργασία σε 100 νέους στο αεροδρόμιο για περίοδο έως 6 μηνών, με στόχο η προ-παιδεία, η κατάρτιση και οι γνώσεις που θα αποκομίσουν να αποτελέσουν πολύτιμα εφόδια στα επόμενα επαγγελματικά βήματά τους. Οι υποψήφιοι για τις θέσεις θα πρέπει να είναι: α) Απόφοιτοι Λυκείου ή

Τεχνικής Σχολής, εγγεγραμμένοι στο μητρώο ανεργίας του ΟΑΕΔ, που να τους ενδιαφέρει να αποκτήσουν εξάμηνη εργασιακή εμπειρία και γνώσεις στους επιχειρησιακούς τομείς αεροπορικών υπηρεσιών, υπηρεσιών επίγειας πρόσβασης, υπηρεσιών αεροσταθμίου και τεχνικών υπηρεσιών του αεροδρομίου. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να συμπληρώσουν την αίτησή τους και να υποβάλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο <https://careers.aia.gr/> Μετά τη λήξη της χρονικής περιόδου υποβολής αιτήσεων ακολουθεί η διαδικασία επιλογής των

υποψηφίων ως ακολούθως: Όλες οι αιτήσεις θα ταξινομηθούν με βάση τα εξής κριτήρια: Τα κριτήρια για τις θέσεις αποφοίτων Λυκείου ή Επαγγελματικού Λυκείου είναι: Ηλικία, διάρκεια ανεργίας, οικογενειακή κατάσταση, επίπεδο γνώσης αγγλικής γλώσσας, βαθμός απολυτηρίου Λυκείου ή Επαγγελματικού Λυκείου, εντοπιότητα (δημότες των εξής δήμων: Αναβύσσου, Ανθούσας, Αρτέμιδος, Γέρακα, Γλυκών Νερών, Καλυβίων, Κερατέας, Κορυνηίου, Κουβαρά, Λαγονοισίου, Λαυρίου, Μαραθώνα, Μαρκοπούλου, Νέας Μάκρης,

Παιανίας, Παλλίνης, Πικερμίου, Πόρτο Ράφτη, Ραφήνας, Σαρωνίδας, Σπάτων, Βραυρώνας). β) Για τις θέσεις αποφοίτων ή τελειοφοίτων ΑΕΙ ή ΤΕΙ η επιλογή θα γίνει σύμφωνα με την ηλικία, την οικογενειακή κατάσταση, το επίπεδο γνώσης αγγλικής γλώσσας, το βαθμό πτυχίου ή το μέσο όρο της μέχρι τώρα βαθμολογίας, την εντοπιότητα (δημότες των εξής δήμων: Αναβύσσου, Ανθούσας, Αρτέμιδος, Γέρακα, Γλυκών Νερών, Καλυβίων, Κερατέας, Κορυνηίου, Κουβαρά, Λαγονοισίου, Λαυρίου, Μαραθώνα, Μαρκοπούλου, Νέας Μάκρης, Παι-

ανίας, Παλλίνης, Πικερμίου, Πόρτο Ράφτη, Ραφήνας, Σαρωνίδας, Σπάτων, Βραυρώνας) και σπουδές σχετικές με το αντικείμενο κατάρτισης. Όσοι προηγηθούν στην κατάταξη και εφόσον υπάρχει τεκμηρίωση της αίτησής τους, θα συμμετάσχουν σε εξετάσεις για την περαιτέρω επιλογή τους. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την κ. Αντα Σαββάλα στο asanvala@icarp.gr και την κ. Μαρίαννα Πλαγιαννίκου στο mpirajannakou@icarp.gr. Οι αιτήσεις θα πρέπει να έχουν υποβληθεί έως τις 30/06/2016.

Ημέρες καριέρας για προσωπικό καμπίνας στη Ryanair

Σου αρέσουν η περιπέτεια και τα ταξίδια; Γίνε και εσύ αεροσυνοδός σήμερα και κάνε την Ευρώπη το επόμενο παιχνίδι σου. Η Crewlink είναι το επίσημο κέντρο εκπαίδευσης και διαλογής προσωπικού της Ryanair, της Νο 1 καμπίου κόστους αεροπορικής εταιρίας σε όλη την Ευρώπη. Η Crewlink θα έρθει και στην Ελλάδα για να πραγματοποιήσει συνεντεύξεις στην Αθήνα, στις 14 Ιουλίου και στη Θεσσαλονίκη στις 13 Ιουλίου. Όσοι ενδιαφέρονται να προσέλθουν στις ημέρες καριέρας της Ryanair θα πρέπει να γνωρίζουν ότι προκειμένου ένας υποψήφιος να είναι επιλέξιμος για μια θέση στο πλήρωμα καμπίνας της Ryanair θα



πρέπει να έχει ύψος άνω του 1,57 μ., καλή όραση, κολυμβητική ικανότητα και γνώση αγγλικών. Απορρίπτονται όσοι έχουν τατουάζ σε εμφανές μέρος του σώματός τους. Το dress code προβλέπει υφασμάτινο παντελόνι για τους άνδρες,

φούστα ως το γόνατο για τις γυναίκες και κοντομάνικο πουκάμισο ή μπλουζάκι. Σε κάθε περίπτωση δεν επιτρέπεται οι υποψήφιοι να είναι ντυμένοι με τζιν. Οι υποψήφιοι πρέπει να διαθέτουν διαβατήριο σε ισχύ.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΑΤΡΩΝ
ΠΟΛΥΤΕΧΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΙΑΤΜΗΜΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (Δ.Π.Μ.Σ.)
«ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ» («Ο.Σ.Υ.Λ.»)
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ

Τα Τμήματα Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, και Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών στο πλαίσιο του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ολοκληρωμένα Συστήματα Υλικού και Λογισμικού» («Ο.Σ.Υ.Λ.») προκηρύσσουν τριάντα (30) θέσεις μεταπτυχιακών φοιτητών για το ακαδημαϊκό έτος 2016 - 2017.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν δικαιολογητικά μέχρι **7 Σεπτεμβρίου 2016**, στη Γραμματεία του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής του Πανεπιστημίου Πατρών και ηλεκτρονικά στη διεύθυνση https://matrix.upatras.gr/sap/bc/webdynpro/sap/zups_pg_adm#f.

Η πλήρης προκήρυξη με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά και η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υπάρχουν στην ιστοσελίδα: <http://www.ics.upatras.gr/oiyl/>

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
 Πανεπιστήμιο Πατρών, Γραμματεία ΤΜΗΥ & Π. 26504 Πανεπιστημιούπολη-Πε-ΠΑΤΡΑ
 ΤΗΛ: 2610-996490, FAX: 2610-995469, e-mail: secretary@ceid.upatras.gr
Ο Πρόεδρος της Εθνικής Διατμηματικής Επιτροπής Καθηγητής Δημήτριος Νικόλας



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 5 ΙΟΥΛΙΟΥ

Ανοιχτές θέσεις για βοηθούς, τεχνικούς και συμβούλους στο ΝΑΤΟ

Θέσεις εργασίας για βοηθητικό προσωπικό, τεχνικούς και συμβούλους προσφέρει το ΝΑΤΟ σε Πολωνία, Λουξεμβούργο και Ρώμη.

ΒΟΗΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΝΙΑ

Το ΝΑΤΟ αναζητά βοηθητικό προσωπικό στο Μπίντγκοστ της Πολωνίας. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν τουλάχιστον 3 χρόνια εμπειρίας σε ανθρώπινο δυναμικό ή σε διαχείριση μισθοδοσίας, hands-on εμπειρία στην αποτελεσματική αξιοποίηση των βάσεων δεδομένων, Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και βασική εκπαίδευση στη Διαχείριση των Ανθρώπινων Πόρων, στις Κοινωνικές Επιστήμες, στο Δίκαιο, στη Διοίκηση Επιχειρήσεων ή σε σχετικό τμήμα, μαζί με 2 χρόνια εμπειρίας και άριστη γνώση Αγγλικών (προφορικά και γραπτά). Επιθυμητά προσόντα θεωρούνται η σχετική προϋπηρεσία σε διεθνή οργανισμό, κατά προτίμηση στο ΝΑΤΟ, η καλή κατανόηση των Κανονισμών Πολιτικού Προσωπικού του ΝΑΤΟ, η εμπειρία στη χρήση του λογισμικού Oracle-based, η γνώση των κανόνων κοινωνικής ασφάλισης των εθνών υποδοχής, η κατοχή πτυχίου Ανώτερης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, με την κατανόηση των βασικών αρχών λογιστικής και μισθοδοσίας ή Τριτοβάθμιας, επαγγελματική κατάρτιση στη Διοίκηση Προσωπικού, στη Μισθοδοσία, στα Λογιστικά ή σε συναφείς τομείς, που οδηγούν σε μια τυπική, τεχνική ή επαγγελματική πιστοποίηση και η γνώση Πολωνικών (προφορικά και γραπτά). Οι επιτυχόντες θα υπογράψουν συμβόλαιο διάρκειας 3 ετών.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τις ιστοσελίδες: <http://www.jftc.nato.int/> και <http://www.nato.int/cps/en/natohq/recruit-wide.htm>, ενώ η αποστολή βιογραφικών γίνεται μέσω e-mail στο recruitment@jftc.nato.int.



ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ: Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 5 Ιουλίου.

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΤΟ ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ

Το ΝΑΤΟ αναζητά τεχνικό στο Λουξεμβούργο. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει οπουδήποτε Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ή αντίστοιχα να διαθέτουν εμπειρία στην κατάρτιση προϋπολογισμού και ελέγχου της Γενικής Λογιστικής σε ένα αυτοματοποιημένο περιβάλλον, ως βοηθοί τεχνικοί έπειτα από 5 έως 7 έτη εργασίας στον Οργανισμό ή σε μια παρόμοια οργάνωση, γνώση στη χρήση προσωπικών υπολογιστών και πακέτων λογισμικού, ικανότητα και προθυμία για εργασία σε μια πολυλειτουργική οργάνωση και άριστη γνώση Αγγλικών (προφορικά και γραπτά). Η εργασιακή γνώση Γαλλικών

(προφορικά και γραπτά) και η γνώση πληροφοριακού λογισμικού του Οργανισμού (SAP), ιδίως με τα Ταμεία Διαχείρισης (FM), με τα Χρηματοοικονομικά, με τη Λογιστική (FI) και με τον Έλεγχο (CO) Ενισχύονται θα θεωρηθούν επιπλέον προσόντα.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τις ιστοσελίδες: <http://www.act.nato.int/> και <http://www.nato.int/cps/en/natohq/recruit-wide.htm>, ενώ η αποστολή βιογραφικών γίνεται μέσω e-mail στο recruitment@nspra.nato.int.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ: Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 30 Ιουνίου.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΣΤΗ ΡΩΜΗ

Το ΝΑΤΟ αναζητά σύμβουλο Τμήματος Έρευνας στη Ρώμη. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν επίσημη μελέτη στον τομέα της Πολιτικής

Επιστήμης και/ή της Ιστορίας, Διεθνών ή που σχετίζονται με την άμυνα υποθέσεων, ισχυρή γνώση που αποκτήθηκε μέσα από την εκπαίδευση/εμπειρία στη Μέση Ανατολή/Μαγκρέπ πολιτισμός και κοινωνίες, λεπτομερή γνώση των κοινωνικών/πολιτικών δυναμικών στην περιοχή και σε μεμονωμένες χώρες, γνώση της ισλαμικής θρησκευτικής πολιτικής, γνώση πολυμορφίας και σχέσεων μεταξύ των αιρέσεων, εμπειρία στις ερευνητικές δραστηριότητες. Διδακτορικό σε Διεθνείς Σχέσεις/Πολιτική Επιστήμη ή σχετικά με την πειθαρχία ή με την εκτεταμένη ισοδύναμη πρακτική πείρα, καλή εργασιακή γνώση των Προτύπων Επεξεργασίας Automated Data (ADP), του Microsoft Office Application Suite και της χρήσης του Διαδικτύου, άριστη γνώση Αγγλικών (προφορικά και γραπτά) και καλή εργασιακή γνώση Αραβικών (προφορικά και γραπτά). Επιθυμητά προσόντα θεωρούνται η εμπειρία σε πανεπιστήμια

ή σε επιτελεία σχεδιασμού πολιτικής, σε θέματα που αφορούν στη Μέση Ανατολή, στη Μεσόγειο και στην ασφάλεια του Περσικού Κόλπου, η γνώση και η παρακολούθηση NRCC ή ανώτερων μαθημάτων στο Κολέγιο Αμυνας του ΝΑΤΟ και η καλή γνώση Γαλλικών (προφορικά και γραπτά). Οι επιτυχόντες θα υπογράψουν συμβόλαιο διάρκειας 2 ετών, με δυνατότητα περαιτέρω επέκτασης έως και 3 ετών, ανάλογα με τις ατομικές τους επιδόσεις και με τις ανάγκες του Οργανισμού.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν τις ιστοσελίδες: <http://www.act.nato.int/> και <http://www.nato.int/cps/en/natohq/recruit-wide.htm>, ενώ η αποστολή βιογραφικών γίνεται μέσω e-mail στο recruitment.vacancy@ndc.nato.int.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ: Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 29 Ιουνίου.

Νομικός σύμβουλος στο Παρίσι

➤ Ο ΟΟΣΑ αναζητά νομικό σύμβουλο στο Παρίσι. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ΑΕΙ Νομικής ή κάτι αντίστοιχο, τουλάχιστον 3 χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας σε Νομικό Τμήμα διεθνούς Οργανισμού ή σε δικηγορικό γραφείο και άριστη γνώση τουλάχιστον μίας εκ των 2 επίσημα αναγνωρισμένων

γλωσσών του ΟΟΣΑ (Αγγλικά και Γαλλικά) και εργασιακή γνώση της άλλης, σε προφορικό και σε γραπτό λόγο, μαζί με την ικανότητα επαλήθευσης της ισοδυναμίας κειμένων και στις 2 γλώσσες. Επιπλέον προσόντα θεωρούνται η κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου ή άλλου ισοδύναμου τίτλου Τριτοβάθμιας Εκ-

παίδευσης στο Διεθνές Δίκαιο των δημοσίων υπαλλήλων ή στο Δίκαιο των Διεθνών Οργανισμών, η γνώση των 2 κύριων νομικών συστημάτων που παρουσιάζουν ενδιαφέρον για τον Οργανισμό (Αστικό και Εθιμικό Δίκαιο) και η εμπειρία στο Διεθνές Δίκαιο των δημοσίων υπαλλήλων, στο Δίκαιο των Διεθνών Οργανι-

σμών και στα ομοιόσημα. Οι επιτυχόντες θα υπογράψουν συμβόλαιο διάρκειας 2 ετών, με δυνατότητα περαιτέρω επέκτασης, ανάλογα με τις ατομικές τους επιδόσεις και με τις ανάγκες του Οργανισμού.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Για περαιτέρω πληροφορίες και για την αποστολή βιογραφικών οι ενδιαφερόμε-

νοι μπορούν να επισκεφτούν τις ιστοσελίδες: <https://oecd.taleo.net/careersection/ext/joblist.ft?lang=en> και <https://oecd.taleo.net/careersection/ext/jobdetail.ft>.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ: Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 4 Ιουλίου.

8. ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΩΣ 33% ΓΙΑ 11.000 ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 28/06/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 28/06/2016

Σελίδα: 30



Ο Σύλλογος των Συνταξιούκων της Εμπορικής οργανώνει σήμερα συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Εργασίας (φωτο αρχείου από παλαιότερη διαμαρτυρία).

ΑΠΟ ΤΗΝ 1η ΙΟΥΛΙΟΥ ΤΑ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΠΟΣΑ ΘΑ ΕΠΑΝΥΠΟΛΟΓΙΣΤΟΥΝ

Περικοπές έως 33% για τους συνταξιούχους της Εμπορικής

Μειώσεις που ξεπερνούν κάθε προηγούμενο επέβαλε η κυβέρνηση σε 11.000 συνταξιούχους που προέρχονται από το πρώην επικουρικό της Εμπορικής Τράπεζας, καθώς σε χιλιάδες περιπτώσεις χάνουν ακόμη και το 1/3 του εισοδήματός τους.

Την ίδια στιγμή, 4 ως 5 μέρες πάνε πίσω από αυτό το μήνα οι πληρωμές επικουρικών συντάξεων για 1,1 εκατ. δικαιούχους Δημοσίου, ΙΚΑ, ΝΑΤ, τραπεζών και ΔΕΚΟ.

Στο εξής θα πληρώνονται τη δεύτερη εργάσιμη μέρα του τρέχοντος μηνός και όχι την προτελευταία ή την τελευταία εργάσιμη του προηγούμενου μήνα που ίσχυε ως τώρα.

Ετσι, οι επικουρικές συντάξεις του Ιουλίου, που θα πιστώνονταν κανονικά από την Τετάρτη 29 Ιουνίου, θα πιστωθούν τη Δευτέρα 4 Ιουλίου με 5 μέρες καθυστέρηση επειδή μεσολαβεί Σαββατοκύριακο.

Αναπροσαρμογή

Για τους συνταξιούχους της Εμπορικής, όμως, το να πάνε λίγες μέρες πίσω οι πληρωμές είναι το λιγότερο κακό μπροστά σε αυτό που έρχεται. Το υπουργείο Εργασίας με διάταξη του ν. 4387/16 για το ασφα-

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΚΟΣ
kkatikos@e-typos.com

λιστικό διέλυσε το φορέα από τον οποίο συνταξιοδοτούνταν (ΕΤΑΤ) και τους ενέταξε (από 1/6/2016) στο ΙΚΑ, ορίζοντας αναπροσαρμογή των συντάξεών τους με ειδικό συντελεστή 1,75%.

Το Ταμείο των τραπεζοϋπαλλήλων (ΕΤΑΤ) έχει την ιδιομορφία να είναι ταυτόχρονα κύρια και επικουρική ασφάλιση που καταβάλλει συντάξεις με ειδικό καθεστώς (το λεγόμενο προσυνταξιοδοτικό καθεστώς) σε ηλικίες κάτω των 60 ετών έως ότου συμπληρώσουν τα 62 ή

τα 67 οπότε το κόστος περνάει στο ΙΚΑ.

Με την κατάργηση του ΕΤΑΤ, το υπουργείο Εργασίας υποχρεώνει το ΙΚΑ να αναλάβει πολύ νωρίτερα τη δαπάνη καταβολής των συντάξεών τους και, κατά τους ίδιους τους συνταξιούχους, φορτώνεται με 100 εκατ. ευρώ

Το ασφαλιστικό Κατρούγκαλου διαλύει το ΕΤΑΤ και εντάσσει τους ασφαλισμένους στο ΙΚΑ

χρέος από τα οποία τα 18 εκατ. ευρώ θα τα επωμιστούν οι ίδιοι με εξοντωτικές μειώσεις αποδοχών και τα υπόλοιπα 78 εκατ. ευρώ, που ήταν μερίδιο των τραπεζών, θα τα «πληρώσουν» οι φορολογούμενοι, δεδομένου ότι το ΙΚΑ χρηματοδοτείται από το κράτος για τα ελλείμματά του.

Οι συνταξιούχοι της Εμπορικής καθώς και της Alpha Bank που έχουν παρόμοιο -προσυνταξιοδοτικό- καθεστώς θα έχουν απώλειες που αγγίζουν το 1/3 του εισοδήματός τους. Για παράδειγμα:

► Γυναίκα που αποχώρησε από την Εμπορική με 20 χρόνια, αποδοχές 1.800 ευρώ και με προσυνταξιοδοτικό καθεστώς, παίρνει σύνταξη 1.164 ευρώ. Με τον επανυπολογισμό θα παίρνει 828 ευρώ, ήτοι μείωση κατά 336 ευρώ ή κατά 28,87%.

► Άνδρας με 33 χρόνια και μισθό 2.000 ευρώ, παίρνει σύνταξη 1.800 ευρώ και μόλις πάει στο ΙΚΑ θα παίρνει 1.368 ευρώ (μείωση κατά 432 ευρώ)!

Ο Σύλλογος των Συνταξιούκων της Εμπορικής οργανώνει σήμερα συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο υπουργείο Εργασίας και θα ζητήσει από τον υφυπουργό Κοινωνικής Ασφάλισης να διορθώσει την αδικία. ■

ΠΟΣΑ ΧΑΝΟΥΝ ΟΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ

ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΣΥΝΤΑΞΗ ΣΗΜΕΡΑ (1)	ΝΕΑ ΣΥΝΤΑΞΗ (2)	ΔΙΑΦΟΡΑ	
			€	%
20	1.164,00	828,00	-336,00	-28,87
20	1.205,00	1.055,00	-150,00	-12,45
21	860,00	618,00	-242,00	-28,14
23	1.235,00	975,00	-260,00	-21,05
24	1.437,00	1.117,00	-320,00	-22,27
25	1.516,00	1.168,00	-348,00	-22,96
33	1.800,00	1.368,00	-432,00	-24,00

1. Κύρια και επικουρική από το ΕΤΑΤ, με προσυνταξιοδοτικό καθεστώς.
2. Νέο ποσό με επανυπολογισμό από 1/6/2016.

9. ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΠΡΟΤΑΞΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΥ...

Μέσο: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΤΥΠΟΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/06/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 29/06/2016

Σελίδα: 11



ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΤΥΛΙΟΣ

Απαραίτητη η πρόταξη αναπληρωτών εκπαιδευτικών που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες

Ερώτηση στον αρμόδιο υπουργό για την πρόταξη των πολύτεκνων αναπληρωτών εκπαιδευτικών, καθώς και των εκπαιδευτικών που πάσχουν από θαλασσαιμία, δρεπανοκυτταρική νόσο και σκλήρυνση κατά πλάκας κατέθεσε ο Γιώργος Στύλιος.

Σύμφωνα με το Βουλευτή, οι παραπάνω κατηγορίες δεν διασφαλίζονται στη νέα διάταξη που προτίθεται να φέρει προς συζήτηση στη Βουλή το υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων για τις προσλήψεις αναπληρωτών εκπαιδευτικών.

Το γεγονός αυτό, αποτελεί καθοριστικό χιτίπημα στις κοινωνικές αυτές ομάδες. Επέλεξαν το συγκεκριμένο επάγγελμα γνωρίζοντας ότι μπορούν να συμμετάσχουν στην εκπαιδευτική διαδικασία.

Για τους πολύτεκνους εκπαιδευτικούς, όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις, προασπίστηκαν την πρόταξη τους, ως ελάχιστο βοήθημα δεδομένης της συνεισφοράς των οικογενειών αυτών στο δημογραφικό πρόβλημα, που είναι ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα της χώρας μας.

Αντίστοιχα για τους εκπαιδευτικούς που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες που αναφέρθηκαν, η πρόταξη, εξασφαλίζει την απαραίτητη για την ιατροφαρμακευτική περιθαλψη ασφαλιστική κάλυψη.

Ο κ. Στύλιος, ρώτησε τον υπουργό Παιδείας, πως σκοπεύει να εξασφαλίσει την πρόσβαση στην εργασία των εκπαιδευτικών αυτών στο μέλλον. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και την απάντηση του Υπουργού, θα εφαρμοστεί η διάταξη με την οποία δίνεται πρόταξη σε όλες τις αναφερθείσες παραπάνω κατηγορίες για τη φεινή χρονιά.

10. ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΗ Η ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΣΤΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΕΙΔΙΚΑ...

Μέσο: ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΤΥΠΟΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/06/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 29/06/2016

Σελίδα: 11



ΒΑΣΙΛΗΣ ΓΙΟΓΙΑΚΑΣ

Αντισυνταγματική η πρόβλεψη θέσεων στα πανεπιστήμια ειδικά για παιδιά πολυτέκνων

Αντισυνταγματική έχει κρίνει το Συμβούλιο Επικρατείας την ενταξη τεκνων πολυμελών οικογενειών στις ειδικές κατηγορίες υποψηφίων για εισαγωγή σε σχολές της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, όπως αναφέρεται σε απάντηση του υπουργού Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης σε σχετική Ερώτηση του βουλευτή Θεσπρωτίας της Νέας Δημοκρατίας, Βασίλη Γιόγιακα.

Στην απάντηση σημειώνεται ότι, με σειρά αποφάσεων του Συμβουλίου της Επικρατείας, έχουν κριθεί αντισυνταγματικές οι σχετικές διατάξεις των νόμων 4071/2012 και 3966/2011 που προέβλεπαν σύσταση θέσεων στις πανεπιστημιακές σχολές που καταλαμβάνονται μόνο από μέλη πολυτεκνων οικογενειών. Υπογραμμίζεται επίσης ότι οι αρχές της ισότητας και της αξιοκρατίας επιβάλλουν η εισαγωγή στα πανεπιστήμια να γίνεται μόνο με ακαδημαϊκά κριτήρια.

Το σκεπτικό αυτό, αναφέρεται, ελεγχθηκε πλήρως από το Συμβούλιο της Επικρατείας ως προς τη νομιμότητά του πριν τη δημοσίευση του Προεδρικού Διατάγματος 44/2016 για τις προϋποθέσεις και τη διαδικασία εισαγωγής στις Σχολές Πυροσβεστών και Ανθυποπυραγών της Πυροσβεστικής Ακαδημίας μέσω πανελληνίων εξετάσεων.